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Please read the operator’s manual carefully and make sure you understand the instructions before using the machine.
Lea detenidamente el manual de instrucciones y aseglrese de entender su contenido antes de utilizar la méquina.
Leia as instrugdes para o uso com toda a atengdo e compreenda o seu contetido antes de fazer uso da maquina. GB ES PT GR
AaBaoTe MPooekTIKA TI§ O3nyieq XpNoews Kal KATAvVoNnoTe TO MePLEXfievo MPLV XPNOIHOMOOETE TO PNXAVNHA .



KEY TO SYMBOLS

Symbols on the machine

WARNING! The machine can be a
dangerous tool if used incorrectly or

Explanation of warning levels

The warnings are graded in three levels.

carelessly, which can cause serious or /’\ WARNING!
fatal injury to the operator or others. [
Please read the operator’s manual WARNING! Used if there is a risk of
carefully and make sure you understand ! j ! serious injury or death for the operator
the instructions before using the @ or damage to the surroundings if the
machine. instructions in the manual are not
followed.
Always wear:
« Approved protective helmet ‘ CAUTION!
. i i 1
Approved hearing protecFlon ‘. CAUTION! Used if there is a risk of injury
+  Protective goggles or a visor ! j : to the operator or damage to the
«  Breathing mask surroundings if the instructions in the
’ ) manual are not followed.
Inspection and/or maintenance should
be carried out with the motor switched
off and the plug disconnected. NOTICE!

©
€

B

By ensuring that this product is taken care of correctly,

you can help to counteract the potential negative impact
on the environment and people that can otherwise result
through the incorrect waste management of this product.

This product is in accordance with
applicable EC directives.

Environmental marking. Symbols

on the product or its packaging indicate
that this product cannot be handled as
domestic waste. It must instead be
submitted to an appropriate recycling
station for the recovery of electrical and
electronic equipment.

For more detailed information about recycling this
product, contact your municipality, your domestic waste
service or the shop from where you purchased the
product.

Other symbols/decals on the machine refer to special
certification requirements for certain markets.
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NOTICE! Used if there is a risk of damage to materials
or the machine if the instructions in the manual are not
followed.
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PRESENTATION

Dear Customer,

Thank you for choosing a Husqgvarna product!

It is our wish that you will be satisfied with your product
and that it will be your companion for a long time. A
purchase of one of our products gives you access to
professional help with repairs and services. If the retailer
who sells your machine is not one of our authorised
dealers, ask him for the address of your nearest service
workshop.

This operator’s manual is a valuable document. Make
sure it is always at hand at the work place. By following its
content (using, service, maintenance etc.) the life span
and the second-hand value of the machine can be
extended. If you will sell this machine, make sure that the
buyer will get the operator’s manual.

More than 300 years of innovation

Husqgvarna AB is a Swedish company based on a tradition
that dates back to 1689, when the Swedish King Charles
Xl ordered the construction of a factory for production of
muskets. At that time, the foundation was already laid for
the engineering skills behind the development of some of
the world's leading products in areas such as hunting
weapons, bicycles, motorcycles, domestic appliances,
sewing machines and outdoor products.

Husqvarna is the global leader in outdoor power products
for forestry, park maintenance and lawn and garden care,
as well as cutting equipment and diamond tools for the
construction and stone industries.

Owner responsibility

Itis the owner’s/employer’s responsibility that the operator
has sufficient knowledge about how to use the machine
safely. Supervisors and operators must have read and
understood the Operator’'s Manual. They must be aware
of:

» The machine’s safety instructions.
» The machine’s range of applications and limitations.
+ How the machine is to be used and maintained.

National legislation could regulate the use of this
machine. Find out what legislation is applicable in the

place where you work before you start using the machine.

The manufacturer’s reservation

Subsequent to publishing this manual Husqvarna may
issue additional information for safe operation of this
product. It is the owner’s obligation to keep up with the
safest methods of operation.

Husqgvarna AB has a policy of continuous product
development and therefore reserves the right to modify
the design and appearance of products without prior
notice.

For customer information and assistance, contact us at
our website: www.husgvarna.com
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Design and features

This is a product included in a range of high frequency
powered equipment for cutting, drilling and wall sawing.
They are designed to cut hard materials like masonry and
reinforced concrete and should not be used for any
purpose not described in this manual.

Values such as high performance, reliability, innovative
technology, advanced technical solutions and
environmental considerations distinguish Husqvarna's
products. Safe operation of this product requires the
operator to read this manual carefully. Ask your dealer or
Husgvarna should you need more information.

Some of the unique features of your product are
described below.

PP65
The power unit is especially designed to drive High
Frequency tools.

« The unit gives high power output and can use both 1-
and 3-phase input, which makes it flexible and usable.

* The operator can easily make adjustments and
monitor system information via the digital display on
the unit.

« The design is lightweight, compact and ergonomic
which makes the unit easy to transport.

* The unit is air-cooled



WHAT IS WHAT?

What is what on the power pack?

1 Handle 10 Exhaust

2 Place for cable holder 11 Tool connection

3 Adapter cable (Single-phase) 12 Protective cover

4 Cooling air intake 13 Option keys

5 Power cord 14 Display

6 Residual-current device 15 Overvoltage indicator
7 Cable holder 16 USB connection

8 Connector 17 Operator's manual

9 Emergency stop
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MACHINE'S SAFETY EQUIPMENT

General

WARNING! Never use a machine that has
faulty safety equipment! If your machine
fails any checks contact your service
agent to get it repaired.

A

This section describes the machine’s safety equipment,
its purpose, and how checks and maintenance should be
carried out to ensure that it operates correctly.

This machine is used in combination with other products.
Please read the manual provided with the products
carefully and make sure you understand the instructions
before using the machine.

» Connect the power unit to a grounded outlet
« Connect the tool to be used.

Emergency stop

The emergency stop on the unit slows the connected tool
and disconnects it from the power supply.

Testing the emergency stop

» Check that the emergency stop button is not pressed
by turning it clockwise.

+ Start the connected tool.

« Press the emergency stop and check that the
connected tool stops.
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Residual-current device

A residual-current device is fitted to protect operators in
case an electrical fault should occur.

Check the residual-current device

Checking of the residual-current device must be done
with the power unit connected to a 3-phase socket outlet.

« Connect the power unit to a grounded 3-phase outlet.

* Open the cover on the residual-current device to
access the switch (1) and test button (2).

« Set the control in the residual-current device in
position 1.

« Press the test button. The residual-current device
must trigger to disconnect the unit from the power
supply.

* Reset the residual-current device by first setting the
switch to 0 and then to 1.

« Refit and tighten the cover.

The residual-current device must be tested every two
weeks with the test button.



ASSEMBLING AND ADJUSTMENTS

Install the power unit

Place the power unit on the workplace, making sure that
it is standing on a stable surface and that it is protected
from water spray.

Connect a power source

For maximum performance, the power unit should be
connected to an earthed 3-phase socket outlet with
continuous voltage. For more information, see the
"Technical data” section.

At lower voltage there is a linear reduction in available
output down to 80%.

If a 3-phase electrical connection is not available, the
power unit can also be connected to a 1-phase socket
outlet.

Use the supplied adapter cable for 1-phase connection.

The output at 1-phase operation is substantially lower
than at 3-phase operation.

For more information, see the "Technical data” section.

« During operation, fit together the covers for the cable
and the power unit to avoid dirt entering the covers
which could damage the connector.

A petrol or diesel driven generator can be used as a
power source if sufficiently powerful. See typical
generator operation cases in Technical Data. The
generator must be grounded to safeguard the function of
the power unit.

Before starting

WARNING! Please read the operator’s
manual carefully and make sure you
understand the instructions before using
the machine.

Wear personal protective equipment. See
instructions under the ”Personal
protective equipment” heading.

Make sure no unauthorised persons are
in the working area, otherwise there is a
risk of serious personal injury.

Check that the machine is assembled
correctly and do not show any signs of
damage.

NOTICE! A generator which on some occasion
generates an input voltage outside the voltage range
specified in the technical data can damage the power
unit.

Software settings

The following settings should be made before the power
unit is commissioned. See instructions in the "Menu
system" section for additional information.

« Settime and date. (SETTINGS>TIME & DATE)

« Select the required display language.
(SETTINGS>SET LANGUAGE)

« Select the required units. (SETTINGS>SET UNITS)

Perform daily maintenance.
See instructions in the section "Maintenance".
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OPERATING

General safety precautions

A

WARNING! Read all safety warnings and
all instructions. Failure to follow the

warnings and instructions may result in
electric shock, fire and/or serious injury.

IMPORTANT! Save all warnings and instructions for
future reference. The term "power tool” in the warnings
refers to your mains-operated (corded) power tool or
battery-operated (cordless) power tool.

Work area safety

Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark
areas invite accidents.

Do not operate power tools in explosive
atmospheres, such as in the presence of
flammable liquids, gases or dust. Power tools
create sparks which may ignite the dust or fumes.

Keep children and bystanders away while
operating a power tool. Distractions can cause you
to lose control.

Electrical safety

Power tool plugs must match the outlet. Never
modify the plug in any way. Do not use any
adapter plugs with earthed (grounded) power
tools. Unmodified plugs and matching outlets will
reduce the risk of electric shock.

Avoid body contact with earthed or grounded
surfaces, such as pipes, radiators, ranges and
refrigerators. There is an increased risk of electric
shock if your body is earthed or grounded.

Do not expose power tools to rain or wet
conditions. Water entering a power tool will increase
the risk of electric shock.

Do not abuse the cord. Never use the cord for
carrying, pulling or unplugging the power tool.
Keep cord away from heat, oil, sharp edges or
moving parts. Damaged or entangled cords increase
the risk of electric shock.

When operating a power tool outdoors, use an
extension cord suitable for outdoor use. Use of a
cord suitable for outdoor use reduces the risk of
electric shock.

If operating a power tool in a damp location is
unaviodable, use a residual current device (RCD)
protected supply. Use of an RCD reduces the risk of
electric shock.
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Personal safety

Stay alert, watch what you are doing and use
common sense when operating a power tool. Do
not use a power tool while you are tired or under
the influence of drugs, alcohol or medication. A
moment of inattention while operating power tools
may result in serious personal injury.

Use personal protective equipment. Always wear
eye protection. Protective equipment such as dust
mask, non-skid safety shoes, hard hat, or hearing
protection used for appropriate conditions will reduce
personal injuries.

Prevent unintentional starting. Ensure the switch
is in the OFF-position before connecting to power
source and/or battery pack, picking up or carrying
the tool. Carrying power tools with your finger on the
switch or energising power tools that have the switch
on invites accidents.

Remove any adjusting key or wrench before
turning the power tool on. A wrench or a key left
attached to a rotating part of the power tool may result
in personal injury.

Do not overreach. Keep proper footing and
balance at all times. This enables better control of
the power tool in unexpected situations.

Dress properly. Do not wear loose clothing or
jewellery. Keep your hair, clothing and gloves
away from moving parts. Loose clothes, jewellery or
long hair can be caught in moving parts.

If devices are provided for the connection of dust
extraction and collection facilities, ensure these
are connected and properly used. Use of dust
collection can reduce dust-related hazards.



OPERATING

Power tool use and care

« Do not force the power tool. Use the correct power
tool for your application. The correct power tool will
do the job better and safer at the rate for which it was
designed.

« Do not use the power tool if the switch does not
turn it on and off. Any power tool that cannot be
controlled with the switch is dangerous and must be
repaired.

« Disconnect the plug from the power source and/or
the battery pack from the power tool before
making any adjustments, changing accessories,
or storing power tools. Such preventive safety
measures reduce the risk of starting the power tool
accidentally.

« Store idle power tools out of the reach of children
and do not allow persons unfamiliar with the
power tool or these instructions to operate the
power tool. Power tools are dangerous in the hands
of untrained users.

* Maintain power tools. Check for misalignment or
binding of moving parts, breakage of parts and
any other condition that may affect the power
tool’s operation. If damaged, have the power tool
repaired before use. Many accidents are caused by
poorly maintained power tools.

« Keep cutting tools sharp and clean. Properly
maintained cutting tools with sharp cutting edges are
less likely to bind and are easier to control.

« Use the power tool, accessories and tool bits etc.
in accordance with these instructions, taking into
account the working conditions and the work to
be performed. Use of the power tool for operations
different from those intended could result in a
hazardous situation.

Service

« Have your power tool serviced by a qualified
repair person using only identical replacement
parts. This will ensure that the safety of the power tool
is maintained.

Always use common sense

It is not possible to cover every conceivable situation you
can face. Always exercise care and use your common
sense. If you get into a situation where you feel unsafe,
stop and seek expert advice. Contact your dealer, service
agent or an experienced user. Do not attempt any task
that you feel unsure of!

Protective equipment

General

Do not use the machine unless you are able to call for
help in the event of an accident.

Personal protective equipment

You must use approved personal protective equipment
whenever you use the machine. Personal protective
equipment cannot eliminate the risk of injury but it will
reduce the degree of injury if an accident does happen.
Ask your dealer for help in choosing the right equipment.

A

WARNING! The use of products such as
cutters, grinders, drills, that sand or form
material can generate dust and vapours
which may contain hazardous chemicals.
Check the nature of the material you
intend to process and use an appropriate
breathing mask.

WARNING! Long-term exposure to noise
can result in permanent hearing
impairment. So always use approved
hearing protection. Listen out for
warning signals or shouts when you are
wearing hearing protection. Always
remove your hearing protection as soon
as the engine stops.

A

‘ c WARNING! There is always a risk of
crush injuries when working with
products containing moving parts. Wear
protective gloves to avoid body injuries.

Always wear:

» Protective helmet

* Hearing protection

» Protective goggles or a visor

+ Breathing mask

» Heavy-duty, firm grip gloves.

+ Tight-fitting, heavy-duty and comfortable clothing that

permits full freedom of movement.

+ Boots with steel toe-caps and non-slip sole.

Be careful as clothing, long hair, and jewellery can get

caught in moving parts.

Other protective equipment

» Fire fighting equipment

WARNING! Sparks may appear and start
a fire when you work with the machine.
Always keep fire fighting equipment
handy.

» Always have a first aid kit nearby.
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OPERATING

Power pack safety precautions

1A

WARNING! Read all safety warnings and
all instructions. Failure to follow the

warnings and instructions may result in
electric shock, fire and/or serious injury.

This section describes basic safety directions for using
the machine. This information is never a substitute for
professional skills and experience.

Please read the operator’s manual carefully and make
sure you understand the instructions before using the
machine.

Keep in mind that the operator is responsible for
accidents or hazards occuring to other people or their
property.

All operators shall be trained in the use of the
machine. The owner is responsible for ensuring that
the operators receive training.

The machine must be kept clean. Signs and stickers
must be fully legible.

Work safety

Work area safety

Always check and mark out where gas pipes are
routed. Cutting close to gas pipes always entails
danger. Make sure that sparks are not caused when
cutting in view of the risk of explosion. Remain
concentrated and focused on the task. Carelessness
can result in serious personal injury or death.

Make sure that no pipes or electrical wires are routed
in the work piece or in the working area.

Make sure that electrical cables within the working
area are not live.

Never start to work with the machine before the
working area is clear and you have a firm foothold.

Do not use the machine in bad weather, such as
dense fog, heavy rain, strong wind, intense cold, etc.
Working in bad weather is tiring and can lead to
dangerous conditions, e.g. slippery surfaces.

Electrical safety

A

WARNING! The machine can be a
dangerous tool if used incorrectly or
carelessly, which can cause serious or
fatal injury to the operator or others.

Never allow children or other persons
not trained in the use of the machine to
use or service it. Never allow anyone else
to use the machine without first ensuring
that they have read and understood the
contents of the operator’s manual.

Never use the machine if you are
fatigued, while under the influence of
alcohol or drugs, medication or anything
that could affect your vision, alertness,
coordination or judgement.

WARNING! Unauthorized modifications
and/or accessories may lead to serious
injury or death to the user or others.

Do not modify this product or use it if it
appears to have been modified by others.

Never use a machine that is faulty. Carry
out the safety checks, maintenance and
service instructions described in this
manual. Some maintenance and service
measures must be carried out by trained
and qualified specialists. See
instructions under the Maintenance
heading.

Always use genuine accessories.

10 — English

A

WARNING! There is always a risk of
shocks from electrically powered
machines. Avoid unfavourable weather
conditions and body contact with
lightning conductors and metal objects.
Always follow the instructions in the
Operator’s manual to avoid damage.

A

WARNING! Do not wash the machine
with water, as water can enter the
electrical system or the engine and
cause damage to the machine or short
circuit.

Never use the tool without the ground fault circuit
interrupter delivered with the tool.

The machine should be connected to an earthed
outlet socket.

Check that the mains voltage corresponds with that
stated on the rating plate on the machine.

Check that the cord and extension cord are intact and
in good condition.

Never use the machine if any cable or plug is
damaged, but hand it in to an authorized service
workshop for repair.

To avoid overheating do not use the extension cord
while it is rolled up.




OPERATING

Personal safety

« Never leave the machine unsupervised with the motor
running.

« Always unplug the power supply to the power pack for
longer work breaks.

« Never work alone, always ensure there is another
person close at hand. Apart from being able to receive
help to assemble the machine, you can also get help
if an accident should occur.

« People and animals can distract you causing you to
lose control of the machine. For this reason, always
remain concentrated and focused on the task.

» People that need to be in close proximity of the
machine must wear hearing protection as the sound
level when cutting exceeds 85 dB(A).

« Always work in a manner that permits easy access to
the emergency stop. If an emergency situation should
arise anyway, push the red emergency stop button on
the power pack or the stop button on the remote
control.

Use and care

This machine is only intended for use together with the
intended Husqvarna products. All other use is forbidden.

* The machine is intended for use in industrial
applications by experienced operators.

« Inspection and/or maintenance should be carried out
with the motor switched off and the plug disconnected.

« Always switch off the machine before you move it.

« Observe care when lifting. You are handling heavy
parts, which imply the risk of pinch injuries or other
injuries.

« Never pull out the power cable without first switching
off the power pack and waiting for the engine to come
to a complete halt.

« Do not overload the machine. Overloading can
damage the machine.

« Check that all couplings, connections and cables are
intact and free from dirt.
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MENU SYSTEM

General

Display texts are illustrated in English in the manual, but will appear in the chosen language on the product display.
For more information on FreeRTOS, please see www.freertos.org

When K6500 is running the display will turn off on the power pack.

Use the arrow keys (2) to scroll in the menus and the "OK" button (1) to confirm the selection. Use the "back” button (3)
to go back in the menus.

3 2 1
First start-up
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MENY

At the first start-up of the power pack the following settings must be made:
+  LANGUAGE (1) Select the required display language.

+ TIME FORMAT (2) Select the required time format.

« SET TIME (3) State the current time.

+ DATE FORMAT (4) Select the required date format.

« SET DATE (5) State the current date.

When these settings have been made the main display is shown with information about the connected tool (6). Please
observe, the illustration shows an example.
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MENU SYSTEM

Menu overview
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See following page for an explanation of each menu.

e
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MENU SYSTEM

Menu system explanation
CONNECT UNIT (1)

This image is shown if the power unit is not connected to
any tool. Connect the intended tool.

Electronic gear

When the intended tool is connected, the start screen (2)
is displayed. Press the menu button to start the settings
(3) and service (4) menus.

An illustration will be displayed when operating the
DM650 showing the selected electronic gear (23), current
rpm for mechanical gears 1 and 2, and recommended
bore diameter for these gears (24). The current feeder
load (25) of the drill will also be shown.

SETTINGS (3)

The "Settings” menu consists of sub-menus, which in turn
consist of a number of part menus.

RUNTIME (11)
Run time
TIME COUNTER (16)

On activation, a stop-watch is started to count the time the
tool is active.

CLEAR RUNTIME (17)
Used to reset the stop-watch.
CURRENT RUNTIME (18)
Current running time

TIME AND DATE (12)
Set time and date.

SET TIME (19)

State the current time.

SET DATE (20)

State the current date.
TIME FORMAT (21)

Select the required time format. Choose from between
the following options:

« 12h
« 24h
DATE FORMAT (22)

Select the required date format. Choose from between
the following options:

*«  YYYY-MM-DD
*  YYYY/DD/MM
« DD/MM/YYYY
LANGUAGE (13)

Select the required display language.
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FACTORY SETTING (15)

Resetting to factory defaults:

« Display language (English standard)
« Time format (12h standard)

« Date format (YYYY-MM-DD standard)
SERVICE (4)

The "Settings" menu consists of sub-menus, which in turn
consist of a number of part menus.

ERROR LOG (5)
List of errors (9)

TOTAL RUNTIME (6)

The machine's total operating time is displayed.
VOLTAGE (7)

Connected input voltage of the machine.
PRODUCT INFO (8)

Information about the unit and the connected tool is
shown (10).



MAINTENANCE

General

Service

WARNING! The user must only carry out
the maintenance and service work
described in this Operator's Manual.
More extensive work must be carried out
by an authorized service workshop.

A

WARNING! All types of repairs may only
be carried out by authorised repairmen.
This is so that the operators are not
exposed to great risks.

The life span of the machine can be reduced and the risk
of accidents can increase if machine maintenance is not
carried out correctly and if service and/or repairs are not
carried out professionally. If you need further information
please contact your nearest service workshop.

Daily maintenance

« Check that the machine’s safety equipment is
undamaged. See instructions in the section
"Machine’s safety equipment".

« Check that the cables including any extension leads
are intact and in good condition.

« Always clean all the equipment at the end of the
working day. Use a heavy-duty hand-held brush or a
large paint brush.

* Make sure to keep the connectors and pins clean.
Clean with a rag or brush.

NOTICE! Do not use a high pressure washer to clean
the machine. The high pressure jet can damage seals
and lead to water and dirt permeating into the machine,
resulting in serious damage.

Air filter

NOTICE! The air filter must not be cleaned or blown
clean with compressed air. This will damage the filter.

A blocked air filter can cause power unit overheating.

Check the air filter and replace if necessary.

« Dismantle the air filter cover. Use torx key no. 27.
« Unsnap the metal frame to access the cover.

« Change the filter.
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MAINTENANCE

Error messages

In case of any faults, a fault message (1) and a fault code (2) appears on the display.

o

Low voltage detected on voltage bus.
Check the power supply connection.

20110908 1245
- cooe ror09

oK

Measures for acknowledging fault messages:
» Press'OK' on the display or activate the trigger on the connected tool. No further action is required if the fault
message is deleted.

If the system freezes and an acknowledgment can not be made: Pull out the connector from the earthed socket outlet,

reconnect the power source. See instructions in the section "Assembling and adjustments".

If the fault persists, follow the instructions given in the troubleshooting guide or get in touch with an authorized dealer.

Please observe, the illustration shows an example.
The power unit software can be updated. Contact your service agent for further information.

Troubleshooting schedule

high

Fault Code | Error messages Cause Steps
Active tool current too Contact your service workshop if the
F0101 Over current detected high problem remains.
F0103 Fault detected in hardware Hardware fault Contact your service workshop if the
problem remains.
FO104 EL:rsor detected on the voltage Tool voltage error Check the power supply
High voltage detected on . .
. Contact your service workshop if the
FO105 voltage bus. Chleck the power | Brakes applied too hard problem remains.
supply connection.
Temperature in the IGBT Check the fan and filter and allow the
Fo106 module too high Power pack overheated system to cool down.
F0107 Emergency stop switch The emergency stop is Reset the emergency stop
pressed pressed in.
High motor temperature Tool motor temperature is Increase the flow of water coolant. Refer to
FXX08* 9 P ) P Technical Data in the instruction manual for
detected too high
the connected tool.
Low voltage detected on
F0109 voltage bus. Check the power :gltli rrr;al power pack Check input power or contact service
supply connection.
Fo111 The clock has §t_opped, Clock stopped Contact your service agent for a battery
please correct it if neccessary. change.
Fo112 Low input voltage detected Input voltage too low Check minimum input power in manual
F0113 High input voltage detected Input voltage too high Check maximum input power in manual
Tool temperature sensor error Interruption or short
FXX14* P circuit in the temperature | Contact your service agent.
detected
sensor.
F0118 Fault detected in hardware Hardware fault Contact your service workshop if the
problem remains.
Fo119 Temperature in the PP too Power pack overheated Check the fan and filter and allow the

system to cool down.

* XX different numbers depending on the tool that is connected to the power unit.
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TECHNICAL DATA

Technical data

Engine PP65
Max. output, kW 6,5
Rated current 3-phase at 400V, A 12
Rated current 1-phase, A 15/16

3-phase voltage in, V

200-480, 50-60 Hz

1-phase voltage in, V

220-240, 50-60 Hz

Power supply

3 phase

L1+L2+L3+N+PE/L1+L2+L3+PE

Single-phase

L+N+PE

Weight, kg/lbs

9,5/20,9

Typical generator operation cases

PP65, output Generator output voltage (V)

Minimum recommended generator
output (kVA)

Full power 3x400, 3x416, 3x440, 3x480 10
3 phase
Decreased power | 3x208, 3x220, 3x240
Single-phase | Decreased power | 220-240 5
Dimensions

419 mm

351 mm

Recommended cable dimensions

a gage that is too small, reduce power to the motor under load, resulting in reduced output or malfunctions.

I NOTICE! Good motor performance depends on proper voltage. Extension cables that are too long and/or which have I
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TECHNICAL DATA

EC Declaration of Conformity

(Applies to Europe only)

Husqvarna AB, S-561 82 Huskvarna, Sweden, tel: +46-36-146500, declares under sole responsibility that the power
pack Husqvarna PP65 from 2014 s serial numbers and onwards (the year is clearly stated in plain text on the type plate
with subsequent serial number) is in conformity with the requirements of the COUNCILS DIRECTIVES:

» of May 17, 2006 "relating to machinery” 2006/42/EC.

+ of December 15, 2004 "relating to electromagnetic compatibility” 2004/108/EC.

» of December 12, 2006 relating to electrical equipment” 2006/95/EC.

« of June 08, 2011 on the 'restriction of use of certain hazardous substances' 2011/65/EU
The following standards have been applied:

EN ISO 12100:2010, EN 55014-1:2006, EN 55014-2/A1:2001, EN 61000-3-2:2006, EN 6100-3-3:2008, EN 60745-
1:2009

Gothenburg 6 February 2014

v

Helena Grubb
Vice President, Construction Equipment Husqvarna AB
(Authorized representative for Husqvarna AB and responsible for technical documentation.)
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ACLARACION DE LOS SiMBOLOS

Simbolos en la maquina

{ATENCION! La m&quina, si se utiliza de
forma errénea o descuidada, puede ser
una herramienta peligrosa que puede
causar dafios graves e incluso la muerte
al usuario y a otras personas.

Lea detenidamente el manual de
instrucciones y asegurese de entender
su contenido antes de utilizar la
maquina.

Utilice siempre:
« Casco protector homologado

« Protectores auriculares
homologados

« Gafas protectoras o visor
« Mascara respiratoria
El control y/o mantenimiento de la

maquina debe hacerse con el motor
parado y el enchufe desenchufado.

Este producto cumple con la directiva
CE vigente.

Etiquetado ecoldgico. El simbolo

en el producto o en su envase indica que
no se puede tratar este producto como
desperdicio doméstico. Debera por lo
tanto depositarse en un centro de
recogida adecuado para el reciclado de
equipos eléctricos y electrénicos.

Haciendo que este producto sea manipulado
adecuadamente, se ayuda a evitar consecuencias
negativas potenciales para el medio ambiente y las
personas, lo que puede ocurrir con la manipulacién
inadecuada como residuos del producto.

Para obtener informacién mas detallada sobre el
reciclado de este producto, contacte con la oficina
municipal local, con el servicio de eliminacién de
desperdicios domésticos o con la tienda donde compro6 el
producto.

Los demas simbolos/etiquetas que aparecen en la
maquina corresponden a requisitos de
homologacion especificos en determinados
mercados.

Explicacion de los niveles de
advertencia
Las advertencias se clasifican en tres niveles.

{ATENCION!

jATENCION! Indica un riesgo de dafios
graves para el usuario o incluso muerte,
o bien dafos al entorno, si no se siguen
las instrucciones del manual.

iNOTA! Indica un riesgo de lesiones para
el usuario o dafios al entorno si no se
siguen las instrucciones del manual.

AVISO Indica un riesgo de dafios en los materiales o en
la maquina si no se siguen las instrucciones del manual.
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PRESENTACION

Apreciado cliente:

Gracias por elegir un producto Husqvarna.

Esperamos que su maquina le proporcione plena
satisfaccion y le sirva de ayuda por mucho tiempo en
adelante. La adquisicién de alguno de nuestros
productos da acceso a asistencia profesional con
reparaciones y servicio. Sila maquina no fue adquirida en
un distribuidor oficial, preguntar en la tienda de compra la
direccion del taller de servicio méas cercano.

Este manual de instrucciones es un documento
importante. Procure tenerlo siempre a mano en el lugar
de trabajo. Siguiendo sus instrucciones (de uso, servicio,
mantenimiento etcétera) puede alargar
considerablemente la vida util de la maquina e
incrementar su valor de reventa. Si vende su maquina,
entregue el manual de instrucciones al nuevo propietario.

Mas de 300 anos de innovacion

La fundacién de la empresa sueca Husqvarna AB data
del afio 1689, cuando el Rey Karl Xl encargé la
construccion de una fabrica para la fabricacién de
mosquetes. En ese momento se establecieron los
cimientos de la experiencia tecnolégica en la que se
basan muchos de los productos punteros en el mundo en
el sector de las armas de caza, bicicletas, motocicletas,
electrodomésticos, maquinas de coser y productos para
exteriores.

Husgvarna es lider internacional en productos
motorizados para exteriores destinados a la silvicultura,
el mantenimiento de parques y el cuidado del césped y
del jardin, asi como equipos de corte y herramientas de
diamante para el sector de la construccion y la piedra.

Responsabilidad del propietario

El propietario / empresario es el responsable de
asegurarse de que el usuario tiene los conocimientos
necesarios para utilizar la maquina con seguridad. Los
supervisores y los usuarios deben haber leido y
entendido el manual de instrucciones. Deben tener
conocimiento de lo siguiente:

» Las instrucciones de seguridad de la maquina.

« Las aplicaciones y las limitaciones de la méaquina.

« El'modo de uso y de mantenimiento de la maquina.
La utilizacién de esta maquina podria estar regulada por
la legislacion nacional vigente. Informese sobre la
legislacién vigente en el lugar donde trabaja antes de
empezar a utilizar la maquina.

Los derechos que se reserva el fabricante.

Tras la publicacién de este manual, Husgvarna podria
publicar informacién adicional para el funcionamiento
seguro de este producto. Es responsabilidad del
propietario mantenerse informado de los métodos de
funcionamiento mas seguros.

Husgvarna AB trabaja constantemente para perfeccionar
sus productos y se reserva, por lo tanto, el derecho a
introducir modificaciones en la construccion y el disefio
sin previo aviso.

Para recibir informacion y atenciéon como cliente,
péngase en contacto con nosotros a través de nuestro
sitio web: www.husqvarna.com

Disefo y funciones

Este producto esta incluido en una gama de equipos de
alta frecuencia para cortar, taladrar y realizar cortes en
muros. Estan disefiados para cortar materiales duros
como el hormigén armado y otros materiales de
albafileria y no deben utilizarse para funciones distintas
a las descritas en este manual.

El alto rendimiento, la fiabilidad, la tecnologia innovadora,
las soluciones técnicas avanzadas y el respeto
medioambiental son los valores que caracterizan a los
productos de Husqvarna. El usuario debe leer este
manual detenidamente para garantizar un
funcionamiento seguro del producto. Péngase en
contacto con su concesionario o con Husqvarna si
necesita mas informacion.

A continuacion se describen algunas de las
caracteristicas Unicas de su producto.

La unidad de alimentacion esta especialmente disefiada
para accionar herramientas de alta frecuencia.

» Launidad proporciona una salida de gran potencia y
puede utilizar entradas monofasicas o trifasicas, lo
que la convierte en un dispositivo flexible y util.

» Elusuario puede efectuar ajustes de una manera
sencillay controlar la informacién del sistema gracias
a la pantalla digital de la unidad.

+ Eldisefio es ergonémico, compacto y ligero, lo que
permite un transporte sencillo de la unidad.

+ Launidad se refrigera mediante aire.
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¢{QUE ES QUE?

Piezas de la unidad eléctrica

0 N OO O W N =

9

Mango

Enganche del soporte del cable

Cable adaptador (Monofasico)

Toma de aire de refrigeracion

Cable eléctrico

Interruptor de circuito de pérdida a tierra
Soporte del cable

Conector

Parada de emergencia

10 Escape
11 Conexién de herramientas

12 Cubierta protectora

13 Teclas de seleccion

14 Display

15 Indicador de sobretensién
16 Conexién USB
17 Manual de instrucciones
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EQUIPO DE SEGURIDAD DE LA MAQUINA

Generalidades

jATENCION! Nunca utilice una maquina
con componentes de seguridad
defectuosos. Si sumaquina no pasa
todos los controles, entréguela a un
taller de servicio para su reparacion.

A

En este capitulo se describen los componentes de
seguridad de la maquina, su funcién y el modo de
efectuar el control y el mantenimiento para garantizar un
funcionamiento 6ptimo.

Esta maquina se utiliza en combinacién con otros
productos. Lea detenidamente el manual que se
suministra con los productos y asegulrese de que
entiende las instrucciones antes de utilizar la maquina.

« Conecte la unidad de alimentacién a una toma de
tierra.

« Conecte la herramienta que se vaya a utilizar.

Parada de emergencia

La parada de emergencia de la unidad ralentiza la
herramienta conectada y la desconecta de la
alimentacion.

Comprobacion de la parada de emergencia

« Compruebe que el botén de parada de emergencia
no esta pulsado girandolo en el sentido de las agujas
del reloj.

« Arranque la herramienta conectada.

« Active la parada de emergencia y compruebe que la
herramienta conectada se detiene.

Interruptor de circuito de pérdida a tierra

Se ha incorporado un dispositivo de corriente residual
para proteger al usuario en caso de fallo eléctrico.

Compruebe el interruptor de circuito de pérdida a
tierra
Para comprobar el dispositivo de corriente residual, se

debe conectar la unidad de alimentacién a un enchufe

trifasico.

« Conecte la unidad de alimentacién a un enchufe
trifasico con toma de tierra.

+ Abra la tapa del dispositivo de corriente residual para
acceder al interruptor (1) y al botén de prueba (2).

+ Coloque el control del dispositivo de corriente residual
en la posicién 1.

» Pulse el botén de prueba. Debe activarse el
dispositivo de corriente residual para desconectar la
unidad de la alimentacion.

» Reinicie el dispositivo de corriente residual poniendo
primero el interruptor en 0 y luego en 1.

+ Coloque y apriete la tapa.

El dispositivo de corriente residual debe comprobarse
cada dos semanas con el botén de prueba.
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MONTAJEY AJUSTES

Instalacion de la unidad de
alimentacion

Coloque la unidad de alimentacion en la zona de trabajo
sobre una superficie estable y lejos de posibles
salpicaduras de agua.

Conexion de una fuente de
alimentacion

Para obtener el maximo rendimiento, la unidad de
alimentacion debe conectarse a un enchufe trifasico con
toma a tierra que reciba tensién continua. Si desea
obtener mas informacion, consulte el apartado de «Datos
técnicos».

Si la tensién no es suficiente, el rendimiento se reducira
al 80%.

Si no hay disponible ningtin enchufe trifasico, la unidad de
alimentacion también se puede conectar a un enchufe
monofasico.

Use el cable adaptador suministrado para enchufes
monofasicos.

El rendimiento que se consigue con un enchufe
monofasico es sustancialmente inferior al que ofrece un
enchufe trifasico.

Si desea obtener mas informacion, consulte el apartado
de «Datos técnicos».

» Durante el funcionamiento, encaje bien las cubiertas
del cable y la unidad de alimentacién para evitar que
entre suciedad y se dafe el conector.

Siempre que sea lo suficientemente potente, se puede
conectar un generador de gasolina o diésel como fuente
de alimentacion. Consulte los casos de uso de un
generador en los datos técnicos. El generador debe
conectarse a tierra para proteger el funcionamiento de la
unidad de alimentacién.

Antes del arranque

{ATENCION! Lea detenidamente el
manual de instrucciones y asegurese de
entender su contenido antes de utilizar la
maquina.

A

Utilice el equipo de proteccién personal.
Vea las instrucciones bajo el titulo
”Equipo de proteccion personal”.

Asegurese de que no haya personas
desautorizadas en la zona de trabajo, de
lo contrario se corre el riesgo de
ocasionar graves dafos personales.

Controle que la maquina esté
correctamente montada y que no esté
danada.

AVISO Los generadores pueden generar en ciertas
ocasiones una tension superior o inferior a lo indicado
en los datos técnicos, lo que podria dafar la unidad de
alimentacion.

Ajustes de software

Se deben realizar los siguientes ajustes antes de poner
en marcha la unidad de alimentacion. Consulte las
instrucciones del apartado «Sistema de menus» para
obtener informacién adicional.

» Ajuste de horay fecha. (AJUSTES>HORAY FECHA)

+ Seleccion del idioma de pantalla deseado.
(AJUSTES>AJUSTAR IDIOMA)

« Seleccién de las unidades deseadas. (AJUSTES>AJ.
UDS.)
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Realice el mantenimiento diario.

Consulte las instrucciones bajo el titulo
«Mantenimiento».




FUNCIONAMIENTO

Instrucciones generales de seguridad

{ATENCION! Lea todas las advertencias e
instrucciones de seguridad. No atender a
estas advertencias e instrucciones

puede provocar descargas eléctricas,
incendios y lesiones graves.

iIMPORTANTE! Conserve todas las advertencias e
instrucciones para su consulta. El término
«herramienta eléctrica» empleado en las advertencias
hace referencia a una herramienta eléctrica que
funciona con conexién a la red de suministro (con cable)
0 a una herramienta que funciona con bateria (sin
cable).

Segurldad en el area de trabajo
Mantenga el area de trabajo limpia y bien
iluminada. Las zonas abarrotadas de cosas u
oscuras favorecen los accidentes.

« No maneje herramientas eléctricas en ambientes
explosivos como aquellos en los que hay liquidos,
gases o polvo inflamables. Las herramientas
eléctricas producen chispas que pueden inflamar el
polvo o los vapores.

+ Mantenga alejados a los nifios y a otras personas
mientras trabaje con una herramienta eléctrica.
Las distracciones pueden hacer que pierda el control
de esta.

Segurldad eléctrica
Los enchufes de las herramientas eléctricas
deben corresponder a la toma de corriente
utilizada. No modifique nunca el enchufe de modo
alguno. No utilice adaptadores para las
herramientas eléctricas con conexion a tierra. No
modificar los enchufes y usar las tomas de corriente
que se adapten a estos reduciran el riesgo de
descarga eléctrica.

« Evite el contacto de su cuerpo con superficies
puestas a tierra como tuberias, radiadores,
cocinas y neveras. Si su cuerpo esta en contacto
con el suelo, existe un mayor riesgo de descarga
eléctrica.

« No exponga las herramientas eléctricas a la lluvia
o0 a ambientes humedos. El riesgo de recibir
descargas eléctricas aumentara si penetra agua en la
herramienta eléctrica.

« Maneje el cable con cuidado. No lo utilice nunca
para transportar, tirar o desenchufar la
herramienta eléctrica. Manténgalo alejado de
fuentes de calor, aceite, aristas vivas o piezas
moviles. Los cables dafiados o enredados
incrementan el riesgo de descarga eléctrica.

« Cuando trabaje con una herramienta eléctrica en
exteriores, utilice un alargador indicado para este
uso. Utilizar un cable adecuado para su uso en
exteriores reduce el riesgo de descarga eléctrica.

« Sies necesario utilizar una herramienta eléctrica
en un lugar humedo, utilice suministro eléctrico
protegido con un interruptor diferencial. La
utilizacion de un interruptor diferencial reduce el
riesgo de descargas eléctricas.

Seguridad personal

Esté siempre atento, fijese en lo que esta
haciendo y utilice el sentido comun cuando
maneje una herramienta eléctrica. No utilice
herramientas eléctricas si esta cansado o bajo los
efectos de estupefacientes, alcohol o
medicamentos. Un momento de descuido, mientras
se trabaja con herramientas eléctricas, puede causar
lesiones graves.

Utilice el equipo de proteccion individual. Utilice
siempre proteccion para los ojos. El equipo de
proteccién, como la mascarilla antipolvo, los zapatos
de seguridad antideslizantes, el casco o los
protectores auditivos, utilizados en funciéon de las
condiciones de trabajo, reduciran el riesgo de
lesiones.

Evite el encendido accidental de la herramienta.
Asegurese de que el interruptor esta en la
posicion de apagado antes de conectar la
maquina a la fuente de alimentacién y/o la bateria,
cogerla o transportarla. Transportar herramientas
eléctricas con el dedo puesto sobre el interruptor o
encenderlas con el interruptor en la posiciéon de
encendido puede provocar accidentes.

Quite todas las clavijas de ajuste o llaves de
tuercas antes de encender la herramienta
eléctrica. Una llave de tuercas o clavija de ajuste que
se ha dejado colocada en una pieza giratoria de la
herramienta eléctrica puede causar lesiones.

No se estire demasiado. Mantenga una posicion
correcta y el equilibrio en todo momento. Esto le
permitira controlar mejor la herramienta eléctrica en
situaciones imprevistas.

Utilice la ropa adecuada. No utilice nunca ropa
amplia ni joyas. Mantenga el pelo, la ropa y los
guantes alejados de las piezas mdviles. La ropa
amplia, las joyas o el pelo largo pueden quedar
atrapados en las piezas mdviles.

Si se suministran equipos de aspiracion o
captacion de polvo, asegurese de que estén
conectados y se utilicen correctamente. El uso de
estos equipos puede reducir los riesgos derivados del
polvo.
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FUNCIONAMIENTO

Uso y cuidado de la herramienta eléctrica

» No sobrecargue la herramienta eléctrica. Utilice la
herramienta eléctrica adecuada para el trabajo
que debe realizar. Con la herramienta eléctrica
apropiada hara el trabajo mejor y con mayor
seguridad a la potencia para la que fue disefada.

* No utilice la herramienta eléctrica si el interruptor
no funciona. Las herramientas que no se puedan
controlar con el interruptor son peligrosas y deben
repararse.

+ Desconecte el enchufe de la fuente de
alimentacion y/o la bateria de la herramienta
eléctrica antes de realizar cualquier ajuste,
cambiar accesorios o guardarla. Estas medidas de
seguridad preventivas reducen el riesgo de
encendido accidental de la herramienta eléctrica.

+ Guarde las herramientas eléctricas que no se
utilicen fuera del alcance de los nifios y no
permita que personas no familiarizadas con su
uso o con estas instrucciones las manejen. Las
herramientas eléctricas resultan peligrosas en manos
de usuarios no cualificados.

» Cuide las herramientas. Compruebe que no haya
partes moviles mal alineadas o trabadas, piezas
rotas o cualquier otra circunstancia que pueda
afectar al funcionamiento de la herramienta
eléctrica. Si detecta dafios, haga reparar la
herramienta eléctrica antes de utilizarla. Muchos
accidentes se deben al uso de herramientas
eléctricas que carecen de un mantenimiento
adecuado.

+ Mantenga las herramientas de corte afiladas y
limpias. Las herramientas de corte con aristas
afiladas y un mantenimiento adecuado tienen menos
probabilidades de trabarse y son mas faciles de
controlar.

« Utilice la herramienta eléctrica, los accesorios,
utiles, etc. segun se indica en estas
instrucciones, teniendo en cuenta las
condiciones de trabajo y la tarea que debe
realizar. El uso de la herramienta eléctrica para
trabajos distintos a aquellos para los que fue
disenfada podria dar lugar a situaciones peligrosas.

Servicio

+ Solicite que su herramienta eléctrica sea reparada
por personal cualificado y utilizando unicamente
piezas de repuesto originales. Esto garantizara la
seguridad de la herramienta.

Emplee siempre el sentido comun

Es imposible abarcar todas las situaciones en las que
puede encontrarse. Utilice siempre el equipo con cuidado
y sentido comun. Si se encuentra en alguna situacién que
le haga sentirse inseguro, deténgase y consulte con un
experto. Consulte a su distribuidor, al taller de servicio
técnico o a un usuario experimentado. No emplee la
méquina en aplicaciones para las que no se considere
plenamente cualificado.
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Equipo de proteccion
Generalidades

No use nunca una maquina si no tiene posibilidad de
pedir auxilio si se produce un accidente.

Equipo de proteccion personal

Para trabajar con la maquina debe utilizarse un equipo de
proteccién personal homologado. El equipo de proteccién
personal no elimina el riesgo de lesiones, pero reduce su
efecto en caso de accidente. Pida a su distribuidor que le
asesore en la eleccion del equipo.

{ATENCION! El uso de productos que
cortan, pulen, taladran, alisan o forman
materiales puede generar polvo y
vapores que pueden contener
sustancias quimicas dafinas. Averiguar
la composicion del material con que se
trabaja y usar una mascara respiratoria
adecuada.

A

{ATENCION! La exposicion prolongada al
ruido puede causar dafios cronicos en el
oido Por consiguiente, use siempre
protectores auriculares homologados.
Cuando use proteccion auditiva preste
siempre atencion a las sefales o
llamados de advertencia. Saquese
siempre la proteccién auditiva
inmediatamente después de parar el
motor.

A

{ATENCION! Existe siempre riesgo de
accidentes por apriete al trabajar con
aparatos con piezas moviles. Usar
guantes protectores para evitar lesiones.

A

Utilice siempre:

« Casco protector

« Protectores auriculares

« Gafas protectoras o visor

* Mascara respiratoria

« Guantes resistentes de agarre seguro.

« Prendas de vestir cefiidas, resistentes y comodas que
permitan una libertad de movimientos total.

« Botas con puntera de acero y suela antideslizante.

Tener en cuenta que las ropas, el pelo largo y las joyas
pueden atascarse en piezas moviles.



FUNCIONAMIENTO

Otros equipos de proteccion

{ATENCION! Mientras trabaja con la
magquina, pueden producirse chispas
que podrian ocasionar un incendio.
Tenga siempre a mano herramientas
para la extincion de incendios.

A

« Herramientas para la extincién de incendios

« Tenga siempre a mano el equipo de primeros auxilios.

Precauciones de seguridad de la
unidad de alimentacion

{ATENCION! Lea todas las advertencias e
instrucciones de seguridad. No atender a
estas advertencias e instrucciones
puede provocar descargas eléctricas,
incendios y lesiones graves.

A

Este apartado trata las normas de seguridad basicas
para trabajar con el dispositivo. Esta informacién no
sustituye en ningun caso los conocimientos y la
experiencia de un profesional.

« Lea detenidamente el manual de instrucciones y
asegurese de entender su contenido antes de utilizar
la maquina.

« Debe tenerse en cuenta que el operador es
responsable de los accidentes o riesgos que ocurran
a otras personas o a su propiedad.

« Todos los operadores deben ser formados en el
empleo de la maquina. El propietario es responsable
de la formacién de los operadores.

« La maquina debe mantenerse limpia. Los letreros y
las pegatinas deben ser legibles en su totalidad.

{ATENCION! Las modificaciones y/o el
uso de accesorios no autorizados
comportan riesgo de dados personales
graves y peligro de muerte para el
usuario y otras personas.

A

No modifique nunca esta maquina de
forma que se desvie de la version
original, y no la utilice si parece haber
sido modificada por otras personas.

No utilice nunca una maquina
defectuosa. Lleve a cabo las
comprobaciones de seguridad y siga las
instrucciones de mantenimiento y
servicio de este manual. Algunas
medidas de mantenimiento y servicio
deben ser efectuadas por especialistas
formados y cualificados. Consulte las
instrucciones del apartado
Mantenimiento.

Utilizar siempre recambios originales.

{ATENCION! La maquina, si se utiliza de
forma errénea o descuidada, puede ser
una herramienta peligrosa que puede
causar dafnos graves e incluso la muerte
al usuario y a otras personas.

A

No permita bajo ningun concepto el
empleo o mantenimiento de la maquina
por los nifios u otras personas no
instruidas en el manejo de la misma.
Nunca deje que terceros utilicen la
magquina sin asegurarse primero de que
hayan entendido el contenido de este
manual de instrucciones.

Nunca utilice la maquina si esta
cansado, si ha ingerido alcohol o si toma
medicamentos que puedan afectarle la
vista, su capacidad de discernimiento o
el control del cuerpo.

Seguridad en el trabajo

Seguridad en el area de trabajo

» Averiglie y marque siempre la ubicacién del trazado
de las tuberias de gas. El corte cerca de las tuberias
de gas siempre es peligroso. Procure que no se
generen chispas al cortar, debido al riesgo de
explosicion. Trabaje concentrado en su tarea. La
negligencia comporta riesgo de dafios personales
graves y peligro de muerte.

+ Asegurese de que no haya tuberias o cables
eléctricos en la zona de trabajo o0 en la pieza en la que
vaya a trabajar.

+ Compruebe que los cables eléctricos que haya en el
area de trabajo no tengan tension.

» Antes de comenzar a trabajar con la maquina,
controle siempre que el lugar esté libre y que los pies
estén bien afirmados al terreno.

» No trabaje en condiciones atmosféricas
desfavorables como niebla, lluvia intensa, tempestad,
frio intenso, etc. Trabajar con mal tiempo es cansador
y puede crear condiciones peligrosas, por ejemplo
suelo resbaladizo.
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FUNCIONAMIENTO

Seguridad eléctrica

{ATENCION! Existe siempre riesgo de
sacudidas eléctricas al usar maquinas
eléctricas. No usar la maquina en
condiciones climaticas desfavorables y
evitar el contacto del cuerpo con
pararrayos y objetos metalicos. Seguir
siempre las instrucciones del manual
para evitar dafos.

A

jATENCION! No lave la maquina con
agua, ya que puede penetrar en el
sistema eléctrico o en el motor y causar
dafios en la maquina o un cortocircuito.

1A

» No utilice nunca la herramienta sin el diferencial que
se entrega con ella.

» La maquina se debe enchufar a un enchufe con
masa.

» Compruebe que la tensién de red concuerda con la
que se indica en la placa de caracteristicas de la
maquina.

+ Compruebe que el cable y el cable de empalme esta
intacto.

» Sise dafa un cable, no utilice la maquina. Llévela a
reparar a un taller de servicio oficial.

» Uncable de alargue no debe usarse enrollado porque
hay riesgo de sobrecalentamiento.

Seguridad personal

» No abandonar nunca la maquina sin vigilar, con el
motor en marcha.

» Desenchufe siempre la unidad de alimentacion del
suministro eléctrico durante periodos de inactividad
prolongados.

» Un operador nunca debe trabajar solo; siempre debe
haber otra(s) persona(s) cerca. Asi, ademas de tener
ayuda para montar la maquina, también puede
recibirse asistencia en caso de accidente.

+ Las personas y los animales pueden distraer y hacer
perder el control de la maquina. Por consiguiente, el
operador debe estar siempre concentrado en su
trabajo.

« Las personas que deban permanecer cerca deben
usar protectores auriculares porque el nivel sonoro al
cortar es superior a 85 dB(A).

+ Trabaje siempre de modo que pueda acceder
facilmente a la parada de emergencia. En caso de
emergencia, pulse el botén rojo de parada de
emergencia de la unidad o el botén de parada del
control remoto.
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Uso y cuidado

Esta maquina esta disefiada para utilizarse en
combinacién con los productos compatibles de
Husqvarna. Esta prohibido utilizarla de cualquier otra
forma.

+ La maquina esta destinada al uso por operadores
experimentados, en aplicaciones industriales.

« El control y/o mantenimiento de la maquina debe
hacerse con el motor parado y el enchufe
desenchufado.

« Parar siempre la maquina antes de trasladarla.

« Proceda con cuidado en las elevaciones. Las piezas
son pesadas, por lo que hay riesgo de dafnos por
apriete y dafos personales de otro tipo.

* Nunca desconecte el cable sin desconectar antes la

unidad eléctrica y esperar a que la maquina se
detenga por completo.

« No sobrecargar la maquina. La sobrecarga puede
dafiar la maquina.

« Compruebe que todas las juntas, conexiones y cables
estan intactos y limpios.



SISTEMA DE MENU

Generalidades

Los textos de la pantalla aparecen en inglés en el manual, pero en la pantalla del producto estaran en el idioma que
corresponda.

Para més informacién sobre FreeRTOS, visite www.freertos.org
Si la KB500 esta en marcha, la pantalla de la unidad de alimentacién se apagara.

Utilice los botones de flechas (2) para desplazarse por los menus y el botén «<ACEPTAR» (1) para confirmar la seleccién.
Utilice el botén de retroceso (3) para volver atras en los menus.

o
2 [A] 2] [o]

V
3 2 1
Primer arranque

O

Lancuace 21N 1245 TIME FoRMAT 21N 1245

-~

L@ DEUTSCH

12h
-
) L@ ENGLISH L
L@ FRANCAIS SETFORMATWITH A W
| ——
L@ SVENSKA STEP FORWARD WITH OK

~

seTTive 210N 1245 OATE FORMAT 210N 1245 seToATE 210N 1245

12:59pPM [vwvewman () 2010-04-228

L YYYY/DD/MM

@\ SETTIMEWITH & W L DDMM.YYYY SETDATEWITH & W
STEP FORWARD WITH OK STEP FORWARD WITH OK

@ T ®

210N 1245

K6500 ‘P@

i READY

(o)

Deben efectuarse los siguientes ajustes durante el primer arranque de la unidad de alimentacion:
*  LANGUAGE (1) Seleccién del idioma de pantalla deseado.

« TIME FORMAT (2) Seleccione el formato de hora deseado.

« SET TIME (3) Indique la hora.

« DATE FORMAT (4) Seleccione el formato de fecha deseado.

« SET DATE (5) Indique la fecha.

Una vez realizados, en la pantalla principal aparecera informacién sobre la herramienta conectada (6). La imagen es
Unicamente ilustrativa.
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SISTEMA DE MENU

Vista general del menu

JORI®

21 Aeas omeso 21 1zas

®

GEAR

.. 246 532
CONNECT UNIT o 500 225

a 0000

21 1zas v 21an 1zas

®

@

L SETTINGS »

KE500 (@ I |l sEmvice
READY

@1

|

» service 21am12as e 21an1zas

ERROR LOG » L ERROR 1

TOTAL RUNTIVE

[12:24:42] L ERROR 2

LINE VOLTAGE \®
[230V/ 230V, 230V]

PRODUCT INFO

AR

55> PRODUCT INFO 21an 1zas

K6500

@

»sermmes 2 1zas e s zas
TIME COUNTER
[OFF]

RUN TIME » ‘

@/J[ TIVE & DATE
[12:45 - 2010-21-06] L CLEAR RUNTIME
LANGUAGE CURRENT RUNTIME
[ENGLISH] [2:35:42]
SET UNITS
[METRIC] @
FACTORY SETTINGS ‘

SET TIME
[12:45]

SET DATE
[2010-21-06]
TIME FORMAT
[24h]

DATE FORMAT
[YYYY-MM-DD]

Consulte la siguiente pagina si desea obtener una explicacién detallada de cada menu.

e
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SISTEMA DE MENU

Explicacion del sistema de menus
CONNECT UNIT (1)

Esta imagen aparece si la unidad de alimentacién no esta
conectada a ninguna otra herramienta. Conecte la
herramienta.

Marcha electrénica

Una vez conectada la herramienta, se mostrara la
pantalla de inicio (2). Pulse el botén de menu para iniciar
los menus de ajustes (3) y servicio (4).

Mientras acciona el DM650, aparecera una imagen en la
pantalla que muestra la marcha electrénica seleccionada
(23), las rpm actuales de las marchas mecénicas 1y 2,
asi como el diametro de perforacién recomendado para
trabajar con estas marchas (24). La carga actual del
alimentador (25) del taladro también aparece.

SETTINGS (3)

El menu «Ajustes» esta compuesto por submenus que, a
su vez, se dividen en varios apartados.

RUN TIME (11)
Tiempo de funcionamiento
TIME COUNTER (16)

En la activacion, se inicia un cronémetro que registra el
tiempo durante el que la herramienta esta activada.

CLEAR RUNTIME (17)

Se utiliza para restaurar el cronémetro.
CURRENT RUN TIME (18)

Tiempo de funcionamiento actual

TIME AND DATE (12)
Ajuste de hora y fecha.

SET TIME (19)

Indique la hora.

SET DATE (20)

Indique la fecha.

TIME FORMAT (21)

Seleccione el formato de hora deseado. Puede elegir
entre las siguientes opciones:

. 12h
. 24h
DATE FORMAT (22)

Seleccione el formato de fecha deseado. Puede elegir
entre las siguientes opciones:

* YYYY-MM-DD
* YYYY/DD/MM
«  DD/MM/YYYY

LANGUAGE (13)
Seleccién del idioma de pantalla deseado.
FACTORY SETTING (15)

Restablecer los ajustes de fabrica:

» Idioma de la pantalla (inglés predeterminado)

» Formato de hora (12 h predeterminado)

» Formato de fecha (YYYY-MM-DD predeterminado)
SERVICIO (4)

El menu «Ajustes» estd compuesto por submenus que, a
su vez, se dividen en varios apartados.

ERROR LOG (5)
Lista de errores (9)
TOTAL RUNTIME (6)

Se muestra el tiempo de funcionamiento total de la
maquina.

VOLTAGE (7)

Tensién que recibe la maquina.

PRODUCT INFO (8)

Se muestra informacién sobre la unidad y la herramienta
conectada (10).
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MANTENIMIENTO

Generalidades

{ATENCION! El usuario sélo puede
efectuar los trabajos de mantenimiento y
servicio descritos en este manual. Los
trabajos de mayor envergadura debe
efectuarlos un taller de servicio oficial.

A

La vida util de la maquina puede acortarse y el riesgo de
accidentes puede aumentar si el mantenimiento de la
maquina no se hace de forma adecuada y si los trabajos
de servicio y/o reparacién no se efectdan de forma
profesional. Para méas informacién, consulte con el taller
de servicio oficial mas cercano.

Mantenimiento diario

+ Compruebe que el equipo de seguridad de la
maquina esta intacto. Consulte las instrucciones del
apartado «Equipo de seguridad de la maquinax.

» Compruebe que el cable y la alargadera, si la hubiera,
estan intactos y en buenas condiciones.

» Limpiar siempre todo el equipo después de cada
turno de trabajo. Utilice un cepillo manual extrafuerte
0 una brocha grande.

» Asegurese de que los conectores y los pines estan
limpios. Limpielos con un trapo o un cepillo.

« Cambie el filtro.

Servicio

{ATENCION! Las reparaciones de todo
tipo deben ser efectuadas por técnicos
autorizados, unicamente. De este modo
se evita someter a los operadores a
grandes riesgos.

A

AVISO No utilice un equipo de limpieza a alta presién
para limpiar la maquina. El chorro de alta presién puede
dafar las juntas y hacer que se introduzca agua y
suciedad en el interior de la maquina, provocando
danos graves.

Filtro de aire

AVISO El filtro de aire no debe limpiarse con aire
comprimido, ya que puede dafar el filtro.

Si el filtro de aire esta atascado, la unidad de
alimentacién se sobrecalentara.

Revise el filtro de aire y cambielo si es necesario.

« Desmonte la cubierta del filtro de aire. Utilice una llave
Torx n.2 27.

» Quite la carcasa metalica para acceder a la cubierta.
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MANTENIMIENTO

Mensajes de fallo

En caso de error, se muestran en la pantalla un mensaje de error (1) y un cédigo de error (2).

o

Low voltage detected on voltage bus.
Check the power supply connection.

20110908 1245
- cooe:ror09

oK

]

Coémo proceder con los mensajes de error:

» Pulse 'OK' en la pantalla o active el acelerador de la herramienta conectada. Si el mensaje de error desaparece, no
es necesario realizar ninguna otra accioén.

Si el sistema se congela y no se puede proceder: Desconecte el conector del enchufe con toma de tierra y vuelva a
conectar la fuente de alimentacién. Consulte las instrucciones bajo el titulo «Montaje y ajustes».

Si el error persiste, siga las instrucciones de la guia para la resolucién de problemas o péngase en contacto con un
distribuidor autorizado. La imagen es Unicamente ilustrativa.

El software de la unidad de alimentacion puede actualizarse. Péngase en contacto con su taller de servicio para obtener
mas informacién.

Tabla de localizacion de fallos

sobrecalentada

gl’l:'go de Mensajes de fallo Causa Medida
F0101 Corriente en amperios Corriente herram. muy Péngase en contacto con el taller de servicio si el
interna muy alta alta problema persiste.
F0103 Error en Hardware Interno | Error hardware Pongase en cqntacto con el taller de servicio siel
problema persiste.
FO104 Error en el voltaje BUS Err. tens. herram. Compruebe aliment.
FO105 Voltaje BUS alto. Frenado demasiado Poéngase en contacto con el taller de servicio si el
Comprobar la connexion |agresivo problema persiste.
Temperatura modulo Unidad de alimentacién | Compruebe el ventilador y el filtro y deje que se
F0106 . .
IGBT alta sobrecalentada enfrie el sistema.
F0107 La seta de emergencia Parada de emergencia Reinicie bot. emergen.
esta conectada pulsada.
Temperatura del motor Temperatura motor Aumente el caudal de agua refrigerante.
FXX08 demasiado alta demasiado alta _Consultg los datos técnicos en el manual de
instrucciones de la herramienta conectada.
F0109 Voltaje BUS bajo. . Fallo alimentacion interna | Compr pot entr o contacte serv. téc.
Comprobar la connexion
El reloj interno de la
FO111 magquina esta El reloj se ha parado Contacte serv. para cambio bateria
desconnectado
FO112 'tl)'(;?osmn de entrada muy Tension entrada baja Compruebe manual tensién entr. min
F0113 Zﬁzsmn de entrada muy Tension entrada alta Compruebe manual tension entr. max
Alerta de sensor de Interru_pci(?n 0 -
FXX14* cortocircuito del sensor de | Contacte con su taller de servicio.
temperatura
temperatura
FO118 Error en Hardware Interno | Error hardware Pongase en cqntacto con eltallerde servicio slel
problema persiste.
FO119 Temperatura PP alta Unidad de alimentacién | Compruebe el ventilador y el filtro y deje que se

enfrie el sistema.

* XX = nimeros diferentes segln la herramienta conectada a la unidad de alimentacién.
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DATOS TECNICOS

Datos técnicos

Motor PP65

Salida méax., kW 6,5

Corriente nominal trifasica a 400V, A 12

Corriente nominal monofasica, A 15/16

Corriente recibida trifasica, V 200-480, 50-60 Hz

Corriente recibida monofasica, V 220-240, 50-60 Hz

Conexion eléctrica

Trifasica L1+L2+L3+N+PE/L1+L2+L3+PE
Monofasico L+N+PE

Peso, kg/lb 9,5/20,9

Casos de uso de un generador

Tensién generada por el Tension minima recomendada
Rendimiento de PP65 generador (V) ?kl.:;aA?ebe generar el generador
L Potencia total 3x400, 3x416, 3x440, 3x480 10
Trifasica
Potencia reducida 3x208, 3x220, 3x240
Monofasico Potencia reducida 220-240 5
Dimensiones
419 mm 184 mm

351 mm

Dimensiones de cable recomendadas

AVISO Un buen funcionamiento del motor depende de la tensién adecuada. Si la alargadera es demasiado larga o
poco gruesa, se reducira la potencia cuando el motor esté cargado, lo que derivara en problemas de rendimiento o
funcionamiento.
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DATOS TECNICOS
Declaracion CE de conformidad

(Rige solo para Europa)

Husqvarna AB, S-561 82 Huskvarna, Sweden, teléfono +46-36-146500, declara bajo su exclusiva responsabilidad que
la unidad eléctrica Husqvarna PP65, a partir de los nimeros de serie del afio 2014 (el afio se indica claramente en
texto plano en la placa de modelo, junto con el nimero de serie), cumple con las disposiciones de las Directivas del
Consejo:

« 2006/42/CE «relativa a maquinas» del 17 de mayo de 2006.

« 2004/108/CEE, "referente a compatibilidad electromagnética”, del 15 de diciembre de 2004.

* 2006/95/CE del 12 de diciembre de 2006 relativa a equipos eléctricos.

« del 8 de junio de 2011 «sobre restricciones a la utilizacién de determinadas sustancias peligrosas» (2011/65/UE)

Se han aplicado las siguientes normas:

EN ISO 12100:2010, EN 55014-1:2006, EN 55014-2/A1:2001, EN 61000-3-2:2006, EN 6100-3-3:2008, EN 60745-
1:2009

Gotemburgo, 6 de febrero de 2014

i

Helena Grubb
Vicepresidente, maquinaria para la construccioén Husqvarna AB
(Presentante autorizado de Husqvarna AB y responsable de la documentacion técnica.)
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EXPLICACAO DOS SiMBOLOS

Simbolos nha maquina

ATENCAO! A maquina, se for usada de
forma indevida ou incorrecta, pode ser
perigosa, causandosérios ferimentos ou
mesmo a morte do utente ou outras
pessoas.

Leia as instrugdes para o uso com toda
a atengao e compreenda o seu
conteudo antes de fazer uso da
maquina.

Use sempre:

» Capacete protector aprovado

» Protectores acusticos aprovados
« Oculos ou viseira de protecgao

» Mascara respiratéria

A inspeccéo e/ou manutengao é
efectuada com o motor desligado e com
a ficha de retirada da tomada de
corrente.

Este produto esta conforme as
directivas em validade da CE.

Marca ambiental. O simbolo no
produto ou respectiva embalagem indica
que este produto nao pode ser
processado como detritos domésticos. O
produto deve entao ser entregue a uma
estagao de reciclagem adequada para
reciclagem de equipamento eléctrico e
electronico.

©
¢
i

Providenciando para que este produto seja processado
de forma correcta, vocé pode contribuir para contrariar
potenciais consequéncias negativas para o meio
ambiente e pessoas, que caso contrario, podem ser
provocadas pela gestao inadequada dos residuos deste
produto.

Para mais informagéao sobre a reciclagem deste produto,
contacte os servicos competentes da sua autarquia, o
servigo de recolha de residuos domésticos ou o
estabelecimento onde adquiriu o produto.

Os restantes simbolos e autocolantes existentes na
magquina dizem respeito a exigéncias especificas
para homologagao em alguns paises.
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Explicacao dos niveis de
adverténcia
As adverténcias sao classificadas em trés niveis.

ATENGCAO!

ATENGCAO! Utilizado no caso de existir
risco de ferimento grave ou morte para o
operador ou de danos nas zonas
envolventes, se nao forem seguidas as

instrucdes do manual.

CUIDADO!

CUIDADO! Utilizado no caso de existir
risco de ferimento para o operador ou de
danos nas proximidades, se nao forem
seguidas as instrucées do manual.

ATENGAO!

ATENGCAO! Utilizado se existir risco de danos para os
materiais ou para a maquina, se nao forem seguidas as
instrugdes do manual.
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APRESENTACAO

Prezado cliente!

Muito obrigado por escolher um produto Husqvarnal
Esperamos que ficara satisfeito com a sua nova maquina
e que ela o acompanhara durante muito tempo. A compra
de qualquer dos nossos produtos da-lhe acesso a ajuda
profissional, incluindo reparagdes e assisténcia técnica.
Se nao tiver adquirido a sua maquina num dos nossos
revendedores autorizados, pergunte onde fica a oficina
especializada mais préxima.

Este manual tem um grande valor. Certifique-se de que
este manual se encontra sempre a mao no local de
trabalho. Seguindo o seu conteudo (utilizagéo,
assisténcia técnica, manutengao, etc) aumentara
consideravelmente a vida Gtil da maquina bem como o
preco de venda em segunda méao da mesma. Se vender
a sua maquina, entregue as instrugdes de utilizagdo ao
novo proprietario.

Mais de 300 anos de inovacao

A Husgvarna, empresa baseada na Suécia, tem como
base uma tradigdo que remonta a 1689, quando o rei
sueco Karl XI mandou construir uma fabrica para fabricar
mosquetes. Na época, estabeleceram-se as fundagoes
para o desenvolvimento de capacidades relacionadas
com a engenharia que se encontra por detras de alguns
dos produtos mais conhecidos do mundo, tais como
armas de caga, bicicletas, motociclos, aparelhos
domésticos, maquinas de costura e ferramentas para uso
em exteriores.

A Husqgvarna é alider global em ferramentas motorizadas
para uso em exteriores, tais como em silvicultura,
manutengao de jardins e parques, cuidados da relva,
bem como na &rea do equipamento de corte e
ferramentas de diamante para a construgao e a industria
de extracgao e transformagéo de pedra.

Responsabilidade do proprietario

E da responsabilidade do proprietario/entidade
empregadora que o operador tenha conhecimento
suficiente sobre como utilizar a maquina em seguranca.
Os supervisores e os operadores devem ter lido e
compreendido o Manual do Operador. Devem conhecer:
* As instrugdes de seguranga da maquina.

» Asdiversas aplicagdes da maquina e as suas limitagdes.
» O modo como a maquina deve ser utilizada e mantida.

A legislagao nacional podera regular a utilizagao desta
magquina. Informe-se da legislagao aplicavel no seu local
de trabalho antes de utilizar esta maquina.

Ressalvas do fabricante

No seguimento da publicagdo deste manual, a
Husqgvarna podera emitir informagdes adicionais para
garantir uma operagao segura deste produto. O
proprietario tem o dever de se manter actualizado quanto
aos métodos de operagdo mais seguros.

Husqgvarna AB efectua o desenvolvimento continuo dos
seus produtos, reservando-se o direito de introduzir
modificacoes referentes, entre outros, ao aspecto e forma
dos mesmos sem aviso prévio.

Para obter informacéo e assisténcia, contacte-nos
através do nosso website: www.usa.husqvarna.com
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Design e caracteristicas

Trata-se de um produto incluido na gama de
equipamento que utiliza energia de alta frequéncia para
corte, perfuragdo e serragem de paredes. Estes sao
concebidos para cortar materiais rigidos, como alvenaria
e betdo armado, nao devendo ser utilizados para fins nao
descritos no presente manual.

Os nossos valores, tais como a elevada performance,
fiabilidade, tecnologia inovadora, solugdes técnicas
avancgadas e o cuidado do ambiente, distinguem os
produtos Husqgvarna. Para garantir uma operagao segura
deste produto, o operador devera ler atentamente este
manual. Consulte o seu concessiondrio ou contacte a
Husgvarna, caso necessite de informagdes adicionais.

Algumas das caracteristicas Unicas dos nossos produtos
encontram-se descritas em baixo.

PP65

A unidade de alimentagéo foi concebida especialmente
para o accionamento de ferramentas de alta frequéncia.

« A unidade proporciona uma saida de elevada
poténcia e pode utilizar uma entrada monofasica ou
trifasica, o que a torna flexivel e pratica.

« O operador pode faciimente fazer ajustes e
monitorizar a informagao do sistema por meio do
visor digital na unidade.

« Odesign ¢ ligeiro, compacto e ergonémico, o que faz
com que a unidade seja muito facil de transportar.

* Aunidade é arrefecida a ar



COMO SE CHAMA?

O que é o qué na unidade de alimentagao?

© O N O g~ 0N =

Punho

Espago para o suporte para cabo

Cabo adaptador (Monofasico)

Entrada de ar de arrefecimento

Cabo de alimentagao

Interruptor corta-circuito em caso de falha na terra
Suporte para cabo

Conector

Paragem de emergéncia

10 Escape

11 Ligagao da ferramenta
12 Cobertura de protecgao
13 Teclas de selecgéo

14 Display

15 Indicador de sobretensao
16 Ligacdo USB

17 Instrugdes para o uso
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EQUIPAMENTO DE SEGURANCA DA MAQUINA

Nocoes gerais

ATENCAO! Nunca use uma maquina com
pecas de seguranca defeituosas. Se a
sua maquina nao satisfizer a algum
desses controlos, devera ser enviada a
uma oficina autorizada para reparagao.

A

Nesta secgdo esclarecem-se quais sdo as pegas de
seguranga da maquina, que fungdo desempenham e
ainda como efectuar o controlo e a manutengéo para se
certificar da sua operacionalidade.

Esta maquina pode ser utilizada em combinagdo com

outros produtos. Leia as instrugdes fornecidas com os

produtos com atencéo e compreenda o seu contetido

antes de fazer uso da maquina.

» Ligue a unidade de alimentagdo a uma tomada com
ligagéo a terra

+ Conecte a ferramenta a utilizar.

Paragem de emergéncia

A paragem de emergéncia na unidade retarda a
ferramenta ligada e desliga-a da fonte de alimentagao.

Testar a paragem de emergéncia

» Verifique se o botdo de paragem de emergéncia ndo
esta premido, fazendo-o girar a direcgdo dos
ponteiros do relégio.

* Inicie a ferramenta ligada.

+ Prima o botdo de paragem de emergéncia e
certifique-se de que a ferramenta ligada para.
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Interruptor corta-circuito em caso de
falha na terra

Encontra-se instalado um dispositivo diferencial para
proteger os operadores em caso de falha eléctrica.

Verifique o interruptor corta-circuito em caso de falha

de terra

A verificagado do dispositivo diferencial tem de ser

efectuado com a unidade de alimentagéo ligada a uma

tomada trifasica.

« Ligue a unidade de alimentagdo a uma tomada
trifasica com ligagéo a terra.

« Abra a tampa do dispositivo diferencial para aceder
ao interruptor (1) e ao botao de teste (2).

« Regule o controlo do dispositivo diferencial para a
posicéo 1.

« Prima o botéo de teste. O dispositivo diferencial tem
de disparar para desligar a unidade da fonte de
alimentagéo.

» Reinicie o dispositivo diferencial, colocando o
interruptor na posicao 0 e, em seguida, na posigéo 1.

« Volte a colocar a tampa e aperte-a.

O dispositivo diferencial tem de ser testado a cada duas
semanas com o bot&o de teste.



MONTAGEM E AJUSTAMENTOS

Instale a unidade de alimentacao

Coloque a unidade de alimentagao no local de trabalho,
certificando-se de que se encontra numa superficie
estavel e protegida de qualquer spray de agua.

Ligue uma fonte de alimentacéao

Para um maximo desempenho, a unidade de alimentagao
deve estar ligada a uma tomada trifasica com ligagao a
terra e tenséo continua. Para mais informagoes, ver a
secgao de "Especificagdes Técnicas".

A uma tensao inferior, da-se uma redugao linear na
poténcia til disponivel até aos 80%.

Se nao estiver disponivel uma ligagéo eléctrica trifasica,
a unidade de alimentagéo pode também ser ligada a uma
tomada monofasica.

Utilize o cabo adaptador fornecido para a ligagao
monofasica.

A poténcia Util para funcionamento com ligagcdo
monofasica é significativamente inferior ao
funcionamento com ligagao trifasica.

Para mais informagoes, ver a secgao de "Especificacoes
Técnicas".

« Durante o funcionamento, instale as tampas do cabo
e da unidade de alimentagéao para evitar a entrada de
sujidade nas mesmas, o que pode danificar o
conector.

E possivel utilizar um gerador a gasolina ou a diesel
como fonte de alimentagao, se este tiver poténcia
suficiente. Consulte os casos tipicos de funcionamento
do gerador nas especificagoes técnicas. O gerador tem
de estar sempre ligado a terra para proteccéo do
funcionamento da unidade de alimentagao.

Antes de ligar

ATENGCAO! Leia as instrugdes para o uso

com toda a atencéo e compreenda o seu

contetdo antes de fazer uso da maquina.
Use equipamento de proteccéo pessoal.
Ver as instrucées na seccao
”Equipamento de proteccao pessoal”.

Nao permita a presenca de pessoas
estranhas na area de trabalho, sob risco
de danos pessoais sérios.

Verifique que a maquina se encontra
correctamente montada e nao apresenta
sinais de danos.

ATENGCAO! A presenca de um gerador que, em
determinadas situagdes, gera uma tensao de entrada
fora do intervalo de tensao especificado na ficha de
especificagdes técnicas pode danificar a unidade de
alimentagao.

Definicoes de software

Antes de colocar a unidade de alimentagdo em
funcionamento, deve configurar as seguintes definigdes.
Para mais informacdes, consulte as instrugdes na seccao
'Sistema de menu'.

«  Configurar hora e data. (DEFINIGOES>HORA E
DATA)

+ Escolher o idioma de visualizagao pretendido.
(DEFINICOES>DEF IDIOMA)

+ Seleccionar as unidades pretendidas.
(DEFINICOES>DEF UNIDADES)

Execute uma manutengao diaria.
Ver as instrugdes na secgao "Manutencéo".
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OPERACAO

Instrucdes gerais de seguranca

inobservancia dos avisos e instrugoes
pode resultar em choques eléctricos,

ATENGAO! Leia todos os avisos de
seguranca e todas as instrugoes. A
incéndio e/ou les6es graves.

IMPORTANTE! Guarde todos os avisos e instrucées
para referéncia futura. O termo "ferramenta eléctrica”
nos avisos refere-se a ferramentas (com fio) ligadas a
corrente eléctrica ou a ferramentas (sem fio) de
funcionamento a bateria.

Seguranca no local de trabalho

+ Mantenha a area de trabalho limpa e bem
iluminada. Areas desarrumadas ou escuras
convidam ao acidente.

+ Nao maneje ferramentas eléctricas em ambientes
explosivos, tal como na presenca de liquidos
inflamaveis, gases ou poeiras. As ferramentas

eléctricas criam faiscas que podem poeiras ou gases.

+ Mantenha as criangas e restantes pessoas afastadas
enquanto maneja uma ferramenta eléctrica. As
distracgdes podem fazé-lo perder o controlo.

Seguranca no manejo de electricidade

« As fichas das ferramentas eléctricas tém de
corresponder a tomada eléctrica. Nunca
modifique a ficha de qualquer forma. Nao use
quaisquer fichas adaptadoras com ferramentas
eléctricas ligadas a terra. As fichas ndo modificadas
e tomadas eléctricas correspondentes reduzirdo o
risco de choque eléctrico.

» Evite o contacto corporal com superficies ligadas
a terra, tais como tubos, radiadores, fogoes e
frigorificos. Existe um risco acrescido de choque
eléctrico se o seu corpo estiver ligado a terra.

+ Nao exponha ferramentas eléctricas a chuva ou
condicoes de elevada humidade. Se a agua entrar
numa ferramenta eléctrica ira aumentar o risco de
choque eléctrico.

+ Nao danifique o fio eléctrico. Nunca use o fio
eléctrico para transportar, puxar ou desligar a
ferramenta eléctrica da tomada. Mantenha o fio
eléctrico fora do alcance de calor, dleo, arestas
cortantes ou pecas em movimento. Fios eléctricos
danificados ou emaranhados aumentam o risco de
choque eléctrico.

+ Ao manejar uma ferramenta eléctrica no exterior,
use uma extensao eléctrica adequada para
utilizacao em exteriores. A utilizagao de uma
extensao eléctrica adequada para utilizagdo em
exteriores reduz o risco de choque eléctrico.

+ Caso a operacao da ferramenta eléctrica num
local humido seja inevitavel, utilize uma fonte de
alimentagdo com corta-circuito em caso de falha
de terra. A utilizagdo de um corta circuito em caso de
falha de terra reduz o risco de choques eléctricos.
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Segurancga pessoal

Mantenha-se alerta, tenha atengao as suas
accoes e use o bom senso ao manejar uma
ferramenta eléctrica. Nao use uma ferramenta
eléctrica se estiver cansado ou sob a influéncia de
drogas, alcool ou medicacdo. Um momento de
desatengéo durante o manejo de ferramentas
eléctricas pode resultar em lesdes pessoais graves.

Use equipamento de proteccao pessoal. Use
sempre protecgao ocular. O equipamento de
protecgdo como mascara respiratéria, calgado de
seguranga antiderrapante, capacete de seguranga ou
protecgdo dos ouvidos, usados para as condigdes
adequadas, reduzirao as lesdes pessoais.

Evite o arranque nao intencional. Assegure-se de
que o interruptor esta na posicao OFF (desligado)
antes de ligar a uma fonte de alimentacao
eléctrica e/ou baterias, antes de pegar ou
transportar a ferramenta. Transportar ferramentas
eléctricas com o dedo no interruptor ou ligar
ferramentas eléctricas a corrente eléctrica com o
interruptor ligado € um convite aos acidentes.

Remova qualquer chave de ajuste ou chave de
porcas antes de ligar a ferramenta a corrente
eléctrica. Uma chave de porcas ou uma chave ligada
auma pecga em rotagao da ferramenta eléctrica pode
resultar em lesdes pessoais.

Néao se debruce. Mantenha o equilibrio e os pés
sempre bem assentes. Isto permite um melhor
controlo da ferramenta eléctrica em situagdes
inesperadas.

Vista-se adequadamente. Nao use pecas de roupa
soltas ou j6ias. Mantenha o cabelo, roupas e luvas
longe de quaisquer pecas em movimento. Roupas
soltas, j6ias ou cabelo comprido podem ser
apanhados nas pegas em movimento.

Se forem fornecidos dispositivos para a ligagao a
equipamentos de extraccao e de recolha de
poeiras, certifique-se de que os mesmos estéao
ligados e sao usados adequadamente. A utilizagao
de um equipamento de recolha de poeiras pode
reduzir os riscos relacionados com poeiras.



OPERACAO

Utilizacao e manutencao de ferramentas
eléctricas

« Nao force a ferramenta eléctrica. Use a ferramenta
eléctrica correcta para a sua aplicacao. A
ferramenta eléctrica correcta fara um trabalho melhor
e mais seguro ao ritmo para o qual foi desenhada.

+ Nao use a ferramenta eléctrica se o interruptor
nao ligar ou desligar. Qualquer ferramenta eléctrica
que ndo possa ser controlada com o interruptor é
perigosa e tem de ser reparada.

« Desligue a ficha da fonte de alimentacéo eléctrica
e/ou baterias da ferramenta eléctrica antes de
fazer qualquer ajuste, mudar acessérios ou
guardar ferramentas eléctricas. Estas medidas de
prevencgao reduzem o risco de ligar a ferramenta
eléctrica acidentalmente.

« Guarde ferramentas eléctricas que nao estédo na
ser utilizadas fora do alcance das criancas e nao
permita que qualquer pessoa nao familiarizada
com a ferramenta eléctrica ou com as suas
instrucdes maneje a ferramenta eléctrica. As
ferramentas eléctricas sao perigosas nas maos de
utilizadores inexperientes.

« Faca a manutencéao as ferramentas eléctricas.
Verifique quanto a desalinhamentos ou bloqueio
de pecas moveis, danos de pecas e qualquer
outra condicé@o que possa afectar o
funcionamento da ferramenta eléctrica. Se estiver
danificada, repare a ferramenta eléctrica antes de
a usar. Muitos acidentes sao causados por
ferramentas eléctricas com ma manutengao.

« Mantenha as ferramentas de corte afiadas e
limpas. Ferramentas de corte com as zonas de corte
afiadas e bem mantidas tém menos probabilidades
de bloquear e sdo mais faceis de controlar.

« Use a ferramenta eléctrica, acessorios e brocas,
etc. de acordo com estas instrugdes, tomando em
consideracgao as condigoes de funcionamento e o
trabalho a ser executado. A utilizagéo da ferramenta
eléctrica para operagdes diferentes das previstas
pode resultar em situagdes perigosas.

Assisténcia

< Em caso de necessidade de assisténcia, leve a
sua ferramenta eléctrica a um técnico de
reparacoes qualificado e que utilize apenas pecas
de substituicdo idénticas. Isto ird assegurar que a
segurancga das ferramentas eléctricas € mantida.

Use sempre o seu bom senso

N&o é possivel cobrir todas as situagdes possiveis que
podera enfrentar. Actue sempre com precaucao e use de
senso comum. Caso se encontre numa situagéo em que
se sinta inseguro, interrompa o trabalho e consulte um
especialista. Contacte o seu revendedor, a sua oficina de
servigo ou um utilizador experiente. Evite toda a
utilizagdo para a qual ndo se sinta suficientemente
habilitado!

Equipamento de proteccao
Nocoes gerais

Nunca use uma maquina sem que possa pedir ajuda em
caso de acidente.

Equipamento de proteccao pessoal

Em quaisquer circunstancias de utilizacao da maquina
deve ser utilizado equipamento de protecgao pessoal
aprovado. O equipamento de protecgéo pessoal ndo
elimina o risco de lesdo mas reduz os seus efeitos em
caso de acidente. Consulte o seu concessionario na
escolha do equipamento.

A

ATENCAO! A utilizacéo de produtos de
corte, esmerilhamento, perfuracéao,
polimento ou configuracao de material,
podem criar poeiras e vapores contendo
quimicos prejudiciais para a saude.
Informe-se sobre a composicao do
material com que trabalha e use uma
mascara respiratéria adequada.

A

ATENGCAO! A exposicéo prolongada a
ruidos pode provocar danos auditivos
permanentes. Por isso, use sempre
protectores acusticos aprovados. Esteja
sempre atento a sinais de alarme ou
avisos de viva voz quando usar
protectores acusticos. Retire os
protectores acusticos logo que o motor
tenha parado.

1A

ATENGAO! Ao trabalhar com produtos
com pecas moveis, ha sempre o risco de
esmagamento. Use luvas de trabalho
para evitar ferimentos.

Use sempre:

» Capacete de proteccao

» Protectores acusticos

+ Oculos ou viseira de protecgao

» Mascara respiratoria

» Luvas fortes e de agarre seguro.

» Vestuario justo, forte e confortavel que permita total
liberdade de movimentos.

+ Botas com biqueiras de ago e solas antideslizantes.

Tenha cuidado com pegas de vestudrio, cabelos

compridos e adornos, dado que podem prender-se em

componentes moveis.

Outro equipamento de proteccao

‘A

ATENCAO! Podem originar-se faiscas
que podem causar um incéndio, ao
trabalhar com a maquina. Tenha sempre
a mao utensilios para extincao de
incéndios.

» Equipamento de combate a incéndios
» Os primeiros socorros devem sempre estar a méo.
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OPERACAO

Precaucées de seguranca da
unidade de alimentacéao

ATENCAO! Leia todos os avisos de
seguranca e todas as instrugoes. A

inobservancia dos avisos e instrucoes
pode resultar em choques eléctricos,
incéndio e/ou les6es graves.

Esta secgdo descreve as regras basicas de seguranga
para o trabalho com a maquina. A informagéo
apresentada nunca substitui os conhecimentos,
capacidades e a experiéncia de um profissional.

Leia as instrugdes para o uso com toda a atengao e
compreenda o seu conteudo antes de fazer uso da
maquina.

Esteja consciente de que o operador é responsavel
por acidentes e situagdes que possam representar
perigo de danos pessoais ou materiais a terceiros.

Todos os operadores deverao ser instruidos sobre
como usar a maquina. E da responsabilidade do
proprietario que os operadores recebam instrugao.

A maquina deve ser mantida limpa. As sinalizagdes e
os autocolantes deverdo estar totalmente legiveis.

ATENGCAO! Modificacoes e/ou
acessorios nao autorizados podem
provocar sérias lesoes ou perigo de vida
para o utilizador ou outros.

Nao modifique nunca esta maquina de
forma a deixar de corresponder a versao
original e nao a use caso pareca ter sido
modificada por outros.

Nunca use uma maquina defeituosa.
Efectue as verificagoes de seguranca e
cumpra as instru¢gées de manutencgao e
assisténcia técnica contidas neste
manual. Alguns servigos de manutencao
e de assisténcia técnica deverao ser
executados por especialistas
qualificados. Consulte as instrugées na
seccao Manutencao.

Devem usar-se sempre acessorios
originais.

ATENCAO! A maquina, se for usada de
forma indevida ou incorrecta, pode ser

perigosa, causandosérios ferimentos ou
mesmo a morte do utente ou outras
pessoas.

Nunca deixar criancas ou outras
pessoas utilizar a maquina ou efectuar a
manutencao que nao estejam
devidamente formadas no seu
manuseamento. Nunca permita que
outra pessoa utilize a maquina sem estar
certo de que a mesma entendeu o
conteudo do manual de instrucoes.

Nunca use a maquina quando estiver
cansado, tiver bebido alcool ou tomado
remédios que possam afectar a sua
vista, a sua capacidade de discernimento
ou o seu controlo fisico.
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Seguranca do trabalho

Seguranca no local de trabalho

« Verifique sempre e marque o trajecto dos canos de
gas. Serrar perto de canos de gas implica sempre
grande perigo. Ao serrar, proceder de forma a nao
produzir chispas, dado haver um certo perigo de
explosao. Esteja concentrado e atento a sua tarefa.
Os descuidos podem resultar em ferimentos graves
ou morte.

« Assegure-se de que ndo existem canalizagdes ou
cabos eléctricos no interior da pega a trabalhar ou na
area de trabalho.

« Certifique-se de que os cabos eléctricos existentes
dentro da area de trabalho ndo estao sob tenséo.

« Nunca inicie o trabalho com a maquina antes de
certificar-se que o local de trabalho esta desimpedido
e que tenha um apoio seguro para 0s seus pés.

« Evite o uso em condigdes meteorolégicas
desfavoraveis. Por exemplo, em denso nevoeiro,
chuva e vento fortes, frio intenso, etc. Trabalhar com
mau tempo é cansativo e pode levar a situagoes
perigosas, tais como ir para terreno escorregadio.




OPERACAO

Seguranca no manejo de electricidade

A

ATENCAO! Ha sempre o risco de
choques eléctricos ao trabalhar com
magquinas eléctricas. Evite trabalhar com
condicoes atmosféricas desfavoraveis e
em contacto fisico com para-raios e
objectos metalicos. Para evitar
acidentes, siga sempre as instrucoes do
manual de instrucoes.

IA

ATENCAO! N&o lave a maquina com
agua, pois esta pode penetrar no sistema
eléctrico e causar danos ou curto-
circuitos.

Nunca utilize a ferramenta sem o corta-circuito em
caso de falha de terra entregue com a ferramenta.

A maquina deve ser ligada a uma tomada com ligagao
aterra.

Verifique se a tensao de rede coincide com a indicada
na placa que se encontra na maquina.

Verifique se o fio e a extensdo estdo intactos e em
bom estado.

Se algum cabo da maquina ou ficha estiverem
danificados, ndo use a maquina e leve-a a uma oficina
de reparagdes autorizada para ser reparada.

Né&o use uma extensao enquanto enrolada, para
evitar sobreaquecimento.

Seguranca pessoal

N&o deixe nunca a maquina sem vigilancia com o
motor a trabalhar.

Desligue sempre a alimentagao da unidade durante
pausas de trabalho mais prolongadas.

Nunca trabalhe sozinho; trate sempre de ter alguém
perto. Além de poder ter ajuda para montar a
maquina, podera ser socorrido na ocorréncia de um
acidente.

Pessoas e animais podem distrai-lo de forma a perder
o controlo sobre a maquina. Por isso, esteja sempre
concentrado e atento a sua tarefa.

Devido ao nivel sonoro ao serrar exceder 85 dB(A), as
pessoas que forem obrigadas a permanecer perto da
maquina, devem usar protecgdo auricular.

Trabalhe sempre de modo a ter facil acesso a
paragem de emergéncia. Se surgir uma situagédo de
emergéncia, prima o botao vermelho de paragem de
emergéncia na unidade de alimentagao ou o botao de
paragem no controlo remoto.

Utilizacao e manutencao

Esta maquina destina-se a ser utilizada em conjunto com
os produtos Husgvarna relacionados. Todos os outros
usos sao interditos.

A maquina destina-se a ser usada por operadores
experientes em aplicagdes industriais.

A inspecgao e/ou manutengao é efectuada com o
motor desligado e com a ficha de retirada da tomada
de corrente.

Desligue sempre a maquina antes a deslocar.

Tenha cuidado ao levantar pesos. As pegas com que
trabalha sdo pesadas, o que implica, entre outros,
perigo de esmagamento.

Nunca retire o cabo de alimentagéo eléctrica antes de
desligar a unidade de alimentacéo e esperar que o
motor pare completamente.

Né&o sobrecarregue a maquina. A sobrecarga pode
danificar a maquina.

Verifique que todas as unides, ligagoes e cabos estao
intactos e limpos.
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SISTEMA DE MENU

Nocoes gerais

Neste manual, os textos do visor séo apresentados em inglés. No entanto, no visor do produto, serdao apresentados no
idioma seleccionado.

Para obter mais informagdes sobre o FreeRTOS, aceda a www.freertos.org

Quando o K6500 esta em funcionamento, o visor desliga-se na unidade de alimentagéao.

Utilize os botdes de seta (2) para percorrer os menus e o botao "OK" (1) para confirmar a selecgao. Utilize o botao
"retroceder" (3) para retroceder nos menus.

(o)

A @& [ [
V

3 2 1

Colocacao em funcionamento

JO

LancuaGE orum 1245 TIvE FoRMAT 21N 1245

& DEUTSCH -

12h
N L% ENGLISH [N v
L@ FRANGAIS SET FORMATWITH A V¥

L% SVENSKA STEP FORWARD WITH OK

~

serTivE 210N 1245 oATE FoRMAT 2108 1245 seToATE 210N 1245

“ [ vevamon (4] ] 2
YYYY-MM-DD
12:59PM 2010-04-22
v
v L] L YYYY/DD/MM ) |
@\ SETTMEWITH AW L DD.MM.YYYY SETDATEWITH 4 W
STEP FORWARD WITH OK STEP FORWARD WITH OK

@ T ®

21N 1248

K6500 ( @)\
—» READY { )

Na colocagdo em funcionamento da unidade de alimentagdo, devem ser efectuadas as seguintes configuragoes:
*  LANGUAGE (1) Escolher o idioma de visualizagdo pretendido.

+ TIME FORMAT (2) Seleccione o formato de hora pretendido.

+ SET TIME (3) Defina a hora actual.

+ DATE FORMAT (4) Seleccione o formato de data pretendido.

+ SET DATE (5) Defina a data actual.

Depois de feitas estas configuragdes, o ecra principal é apresentado com informagdes sobre a ferramenta ligada (6).
Note que as ilustracdes mostram um exemplo.
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Visao geral do menu

JO,

®

1w Aeas

owsso 21am 1245

®

CONNECT UNIT

- 246 532

®

@

NO CONNECTION @ (mm) 500 225
— | [(B0000
N e 12
L SETTINGS »

KFEE“OO jé I *|l sErvice

[

|

> semvce 210 1248

- 21w 1245

2R

e

ERROR LOG » L ERROR 1 ®

TOTAL RUNTIVE

[12:24:42] L ERROR 2

LINE VOLTAGE

[ 230V, 230V, 230V]

PRODUCT INFO

—— on st

PPB5
KE500

®

@

l

> serTnGs 21an 1248

RUN TIME » ‘

®

TIME & DATE
[12:45 - 2010-21-06]

> RUNTIVE
TIME COUNTER
[OFF]

CLEAR RUNTIME

LANGUAGE
[ENGLISH]

CURRENT RUNTIME
[2:35:42)

SET UNITS
[METRIC]

|

FACTORY SETTINGS ‘

1

SET TIME
[12:45]

SET DATE
[2010-21-06]
TIVE FORMAT
[24h]

DATE FORMAT
[YYYY-MM-DD]

Veja na pagina seguinte uma explicagdo de cada menu.

e

dee

Portuguese — 47



SISTEMA DE MENU

Explicacao do sistema de menu
CONNECT UNIT (1)

Estaimagem é apresentada se a unidade de alimentagao
nao estiver ligada a nenhuma ferramenta. Ligue a
ferramenta.

Mudanga electrénica

Quando a ferramenta for ligada, é apresentado o ecra
inicial (2). Prima o botdo de menu para ir para os menus
de configuragéo (3) e de manutengao (4).

Durante o funcionamento da perfuradora DM650, sera
apresentada uma imagem que indica a mudanga
electrénica seleccionada (23), as rpm actuais das
mudangas mecanicas 1 e 2, e, por ultimo, o didmetro de
perfuragdo recomendado para estas mudangas (24). A
carga actual do alimentador (25) da perfuradora também
sera apresentada.

SETTINGS (3)

O menu "Configuragédo" é composto por varios sub-
menus, que por sua vez sdo constituidos por varios
menus de pega.

RUN TIME (11)
Tempo de funcionamento
TIME COUNTER (16)

Quando activado, um cronémetro regista o tempo em que
a ferramenta se encontra activada.

CLEAR RUNTIME (17)

Utilizado para rep6r o cronémetro a zeros.
CURRENT RUNTIME (18)

Tempo de funcionamento actual

TIME AND DATE (12)
Configurar hora e data.
SET TIME (19)

Defina a hora actual.

SET DATE (20)

Defina a data actual.

TIME FORMAT (21)

Seleccione o formato de hora pretendido. Escolha de
entre as seguintes opgdes:

+ 12h
+ 24h
DATE FORMAT (22)

Seleccione o formato de data pretendido. Escolha de
entre as seguintes opgdes:

* YYYY-MM-DD
*  YYYY/DD/MM
+  DD/MM/YYYY
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LANGUAGE (13)

Escolher o idioma de visualizacao pretendido.

FACTORY SETTING (15)

Repor para os valores de fabrica:

« Idioma no visor (inglés por predefinigdo)

» Formato da hora (12h por predefinicao)

« Formato da data (AAAA-MM-DD por predefinicao)
MANUTENCAO (4)

O menu "Configuragdo” é composto por varios sub-
menus, que por sua vez sao constituidos por varios
menus de pega.

ERROR LOG (5)

Lista de erros (9)

TOTAL RUNTIME (6)

E apresentado o tempo de operagéo total da maquina.
VOLTAGE (7)

Tens&o de entrada da maquina ligada.

PRODUCT INFO (8)

E apresentada informagéo sobre a unidade e a
ferramenta ligada (10).



MANUTENCAO

Nocoes gerais

Filtro de ar

ATENGAO! O utente s6 pode efectuar
trabalhos de manutencéo e assisténcia
do tipo descrito nestas instrucées.
Intervencoes maiores devem ser
efectuadas por uma oficina autorizada.

A

ATENGAO! O filtro de ar nao deve ser limpo com ar
comprimido. Isto pode danificar o filtro.

Um filtro de ar obstruido pode causar o
sobreaquecimento da unidade de alimentagao.

A duragédo da maquina pode ser afectada e o perigo de
acidentes pode aumentar se a manutencao da maquina
nao for correcta e se as revisoes e reparagdes nao forem
executadas de forma profissional. Se necessitar de mais
esclarecimentos, entre em contacto com uma oficina
sutorizada.

Controle diario

« Verificar se 0 equipamento de seguranga da maquina
nao se encontra danificado. Ver instru¢des na secgao
"Equipamento de seguranga da maquina".

« Verifique se os cabos, incluindo os das extensoes,
estao intactos e em bom estado.

« Limpar sempre todo o equipamento no final do dia de
trabalho. Utilize uma escova resistente ou um pincel
grande.

« Certifique-se de que os conectores e os pinos estdo
limpos. Limpe com um pano ou uma escova.

ATENGCAO! Nao utilize lavagem a alta pressao para
limpar a maquina. O jacto de alta-pressao pode
danificar as juntas, fazendo com que a agua e a
sujidade entrem na maquina, o que provoca danos
graves.

Inspeccione o filtro de ar e, se necessario, mude-o.

+ Desmonte a cobertura do filtro de ar. Utilize uma
chave torx n.? 27.

» Desencaixe a estrutura de metal para aceder a
cobertura.

« Troque o filtro.

Assisténcia

ATENCAO! Todos os tipos de reparacoes
so6 devem ser efectuados por
reparadores autorizados. Isso é
fundamental para evitar que os
operadores sejam expostos a situagcoes
de grande risco.

A
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Mensagens de erro

Em caso de avarias, € apresentada uma mensagem de erro (1) e um cédigo de erro (2) no visor.

Low voltage detected on voltage bus.
Check the power supply connection.

sorra00s 1248
| essae oK

Medidas de confirmagao de mensagens de avaria:
+ Prima'OK' no visor ou active o acelerador da ferramenta ligada. Se a mensagem de avaria for eliminada, isto
significa que nao é necessaria mais nenhuma acgao.
Se o sistema bloquear e nao for possivel proceder a confirmagao: Puxe o conector da tomada com ligagao a terra, volte
a ligar a fonte de alimentagao. Ver instrugées na seccao "Montagem e ajustamentos”.
Se a avaria persistir, siga as instrugdes fornecidas no guia de resolugao de problemas ou entre em contacto com um
concessionario autorizado. Note que as ilustragdes mostram um exemplo.
E possivel actualizar o software da unidade de alimentagao. Para mais informagoes, entre em contacto com a sua

oficina autorizada.

Esquema de deteccéao de avarias

Cddigo de Falha | Mensagens de erro Causa Passos
F0101 Corrente interna em Corrente para a ferramenta Contacte a oficina de assisténcia
amperios alta activa demasiado elevada caso o problema persista.
F0103 Error en el hardware Erro de hardware Contacte a oficina de assisténcia
interno caso o problema persista.
FO104 Error em o tensdo BUS Erro de tenséo na ferramenta | Verifique a alimentagao eléctrica
F0105 Tensado BUS alto. Travoes utilizados de forma Contacte a oficina de assisténcia
Comprobar a ligagao demasiado agressiva caso o problema persista.
Temperatura modulo Sobreaquecimento da unidade | Verifique o ventilador e o filtro e
F0106 ) = ) A
IGBT alta de alimentagao deixe o sistema arrefecer.
F0107 O botao de emergéncia | O botao de paragem de Reponha o botéo de paragem de
esta conectado emergéncia esta premido. emergéncia
Aumente o fluxo da &gua de
A temperatura do motor da )
N Temperatura do motor ) . arrefecimento. Consulte as
FXX08 . ferramenta est4 demasiado o PO
muito alta especificagdes técnicas no manual
elevada : 3 )
de instrugdes da ferramenta ligada.
F0109 Tensdo BUS baixo. Falha interna da unidade de Verifique a poténcia de entrada ou
Comprobar a ligagao alimentagao contacte a assisténcia
O reloj interno da - Contacte a assisténcia para trocar a
FO111 ; ) O relégio parou -
maquina esta deligado bateria
Fo112 Tens&o de entrada muito | Tens&o de entrada demasiado | Verifique a poténcia de entrada
baixa baixa minima no manual
FO113 Tensao de entrada muito | Tensdo de entrada demasiado | Verifique a poténcia de entrada
alta elevada maxima no manual
EXX14* Alerta do sensor de Interrupgao ou curto-circuito no Contacte o sua oficina autorizada.
temperatura sensor de temperatura.
Foi18 Error en el hardware Erro de hardware Contacte a oficina de assisténcia
interno caso o problema persista.
Fo119 Temperatura PP alta Sobrgaquecn_nento da unidade Verlflque_o ventilador e o filtro e
de alimentagao deixe o sistema arrefecer.

* XX nimeros diferentes em fungéo da ferramenta ligada a unidade de alimentagao.
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Especificacoes técnicas

Motor PP65
Poténcia maxima, kW 6,5
Corrente nominal trifasica a 400 V, A 12
Corrente nominal monofésica, A 15/16

Entrada de tensao trifasica, V

200-480, 50-60 Hz

Entrada de tensao monofasica, V

220-240, 50-60 Hz

Ligacéao eléctrica

Trifasico L1+L2+L3+N+PE/L1+L2+L3+PE
Monofasico L+N+PE
Peso, kg/lbs 9,5/20,9

Casos tipicos de funcionamento do gerador

PP65, saida

Tenséo de saida do gerador (V)

Poténcia minima recomendada do
gerador (kVA)

Poténcia total 3x400, 3x416, 3x440, 3x480 10
Trifasico
Poténcia reduzida | 3x208, 3x220, 3x240
Monofasico | Poténcia reduzida | 220-240 5
Dimensodes

351 mm

Dimensoes de cabo recomendadas

ATENGAO! O bom desempenho do motor depende da utilizagdo de uma tensdo adequada. Os cabos de extensao
demasiado longos e/ou com um calibrador demasiado pequeno reduzem a poténcia do motor sob carga, o que, por
sua vez, leva a redugao da poténcia ou a ocorréncia de anomalias.
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ESPECIFICACOES TECNICAS
Certificado CE de conformidade

(Valido unicamente na Europa)

A Husqvarna AB, S-561 82 Huskvarna, Sweden, tel. +46-36-146500, declara, sob a sua inteira responsabilidade, que
a unidade de alimentagdo Husqvarna PP65, com nimeros de série de 2014 e mais recentes (ano esta claramente
indicado em texto simples na placa de tipo, em conjunto com o nimero de série subsequente), cumprem as disposi¢oes
constantes na DIRECTIVA DO CONSELHO:

+ de 17 de Maio de 2006 "referente a maquinas” 2006/42/CE.
» de 15 de Dezembro de 2004 "referente a compatibilidade electromagnética” 2004/108/CEE.
+ de 12 de Dezembro de 2006 “referentes a equipamento eléctrico” 2006/95/CE.

» de 8 de junho de 2011 "relativa a restricdo do uso de determinadas substancias perigosas" 2011/65/UE
Foram respeitadas as normas seguintes:

EN ISO 12100:2010, EN 55014-1:2006, EN 55014-2/A1:2001, EN 61000-3-2:2006, EN 6100-3-3:2008, EN 60745-
1:2009

Gotemburgo, 6 de Fevereiro de 2014

e

Helena Grubb
Vice-presidente, equipamento de construgao Husqvarna AB
(Representante autorizado da Husqvarna AB e responsavel pela documentagéo técnica.)
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HMH=HIHZH ZYMBOAQN

2ZUuBoAa mavw oTo unXavnua

MPOHIAOMOIHZH! To pnxavnua
uropni va yivnu nrikivéuvo. H
anpdonytn i Aavbacouévn xpnon
uropni va éxnt wg arnotéAnoua coBapod
N BavAactyo TPaUPATIoNd TOU XNIPLoTA N
AAAWV ATOPWV.

AlaBAoTn MPoonkTikd TIg Odnying
XPNONWG Kal KATAVONROoTN TO
TINPINXOUNVO TIPLV XPNOLUOTIONOT TN TO
unxavnua.

Xpnotuoriownitn navrotn:

¢ HYKNKPHEVO TIPOCTATNUTIKO
Kpavog

¢ HyKnKpléva mpooTaTnuTIKA péoa
akong

* [lpooTatnUTIKA YUQALA A SIKTUWTA HAOKQ

&

*  AvanvnuoTikn paoka

O éAnyxog Kauv1 n ouvtnpnon neénnt
va yivntat un tov Kwntrpa
OTAPATNHEVO, UN TO Buoua ByaAuévo
anod n npida.

AUTO TO TIPOLOV nival CUPPWVO Un
TIG loxUouong odnying tng HK.

MepiBaAlovTiKA oRpavon. To
oUPBoAO OTO TPOLdV 1) OTN CUoKeuaaoia
Tou uttodnA®VeL OTL 1 anoéppuPn autou
TOU TIPOLOVTOG OV Uropei va yivel 0nwg
e Ta OlKIaKA anopippata. Oa mpérmet va
uetapepBel oe KATAAANAO OTABLO
QAVAKUKAWONG YA aVOKUKAWGON TWV
NAEKTPIKAOV KAl NAEKTPOVIKDOV
e€apTNUATWY TOU.

“G:
o

dpovTiovTtag yla Tn owoTh andpplPn autou Tou
TIPOLOVTOG MMOPEITE va CUMBAAETE OTNV AVTIUETAOTILON
TUXOV APVNTIKQOV ETUMTOOEWV OTO TIEPLBAAAOV Kal
OTOUG avBp®TIOUG, OL OTIOIEG UTTOPEL va TIPOKANBOUV ard
NV EOPAAPEVN PETAXEIPLON TWV ATIOPPILATWY AuToU
TOU TIPOLOVTOG.

[la 1o avaAuTIKEG TTANPOPOPIEG OXETIKA UE TNV
AvOKUKA®WOT auToU TOU TIPOLOVTOG, ETIIKOIVWVACTE HE TN
ONUOTIKA 0ag apxr, Le TNV urmpeaoia dlaxeiplong
QAMOPPILATWV 1) HE TO KATACTNHA OTO OTIOI0 £YLVE N
ayopa Tou.

Ta untéAoima cUPBoAa/NTIYPAPEG TOU HNXAVAHATOG
avagEpovTtal on NISIKEG amaiTAoNIg yia NKIMARpwon
mpodlaypapwv £YKpIoNg on OpICHEVNG AYOPEG.

HmnERynon nmmédwyv
mmponidoroinong
Ot pontdorotronig dlakpivovtatl on Tpia nrirnda.

MNPOHIAOMOIHZH!

NPOHIAOMOIHZH! Xpnoipomoinitar 6Tav
urrdpxni Kivduvog co6apoul TpaupaTicuou
n 6avarou Tou XNnIPIOTAH i MPOKANRONG
gnuiag otov nEomAIono6 Kai Tov
mnpi8aAAovra xwpo, nav dnv TnpouvTal ol
0odnying mou mapéxovTal 6To nyxnipidio.

A

MNPOZOXH!

NPOXOXH! Xpnoipomoinitar 6Tav unmapxni
KivBuvog TPauMaTIGHOU TOU XNIPIOTA R
npoékAnong Znuiag oTov nEomAICHO Kal
ToV MNpiIBaAAovTa X@wpo, nav dnv
TnPoUvTal 01 0dnying Mou mapéxovTal 6To
nyxnipidio.

A

ZHMHIQZH!

SHMHIQZH! Xpnotpormotnital 6Tav undpynt kivouvog
BAGBNG ota UAIKA N TO pnxavnua, nav dnv tpouvtal
oL 0dnying mnou mapéxovTtal 0To NyxXnpidlo.
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MHPIHXOMHNA

Mepiexéueva
HMH=HMHZH ZYMBOAQN
2UpBoAa Mavw OTO UNXAavnua ......
HmmE&rynon nrunedwv mnponwdomnoinong
MHPIHXOMHNA
TTEPLEXOHEVA ... 54
MAPOYZIAZH
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NMAPOYZzIAZH

AyarnTé mnAarn!

20G NUXAPLOTOUMN TIoU NTIAEEATN €va MPOLOV NG
Husqgvarna!

HAmiCoupun va pnivntn tkavortotnpévoL ard To Pnxavnua
oag Kkat 6TLBa yivni o Bonbog oag mou Ba oag cuvodnunt
Yia unyaAo Xpoviké didotnua. H ayopd evog ano ta
TPOLOVTA Hag oag nMapéxel mavta npdoBaon oe
enayyeAUaTikr) BonBela pe emdlopbmoelg kat oepBIg.
Hav n avtinpoowneia ou ayopdoate TO pnxavnua dev
£xel eE0UCLOO0TNUEVO OUVEPYEID, TOTE PWTNOTE TOUG
Yla TO TIANCLECTEPO CUVEPYEIO EEUMNPETNONG.
HAmi¢oupun autoé 1o nyxnpidlo xpnong va oag gavni
aitnpa xpnotuo. Bnpawwenitn 61t To nyxnpidlo nivat
mnéavta dlabECIUo O0To XWPO npyaciag. Tnpwvrag 6ca
avayépovtal on autod (xpnon, NriokKnun, cuvtnEnon,
KATL.) propnitn alodnTa va nrunkuvnt T {wn Tou
KaB®mG Kal TNV UNTANWANTLKY) Tou agia. Av MOUAnonTn 10
unxavnua oag, YpovTiotn va dwontn 0ToV VEO KATOXO
Kat To nyxntpidlo odnyimv.

Mavw amé 300 xpoévia KalvoTouiag

H Husqgvarna AB nivat pia Zoundiki pn nmapadoon mou
avayntat oto 1689, 6tav o Zoundédg Baoihiag KapoAog
XI 3lETagn TNV Kataoknur) nvog npyooTaciou ya v
TAPAYWYT) HOUCKETWY. Tnv nrioxn nknivn, nixav non
urnt Ta OnpéALa YIa TIG UNXAVOAOYIKEG IKAVOTNTNG TTIoW
ard tnv avantu&n Karowwyv anod Ta kopupaia rmpolovta
TOU KOOUOU, 0N TOUNIG OMwG TA KUVNYNTIKA OTAQ, TA
TIOSNAATA, TIG HOTOOIKAETNG, TIG OIKIOKEG OUCKNUEG, TIG
PAMTOUNXAVEG KAl AAAA TIPOLOVTA NEWTNPIKDV
SpacTNPLOTATWV.

H Husqvarna anotnAni Tov maykooULo nyETn OTOV TopEQ
TOU NEWTNPLKOU NEOTALOUOU LOXUOG Yla Tn OACOKOWIa,
TN CUVTAPNON MAPKWV Kal TN ¢eovTida ypaotdlou Kat
KNMWV, KABOG Nriong Kat ToV TOpEA Tou NEOTIALOHOU
KOTTNG KAl TWV adauavtopopwy npyaAniowv tépvnuong
YLaT TIG Blopnxaving KATaoKNU®OV Kat Katnpyaciag
ABwv.

HuBuvn Tou 1510KTATN

AnoTtnAni nuBUvnN Tou IBLOKTHTN/NPY0d6TN va

StacpaAiont 6Tt 0 XNIPLOTNG SLABETNL NTIAPKY YVMDON

OXNTIKA Un TOV ao@aAr) Tpdmo Xerong Tng unxavng. Ot

NMOTIING Kat oL XNPLOTEG OPNiAoUV va £XOUV avayvmont

Kal katavonont to Hyxnpidlo Xpnong. ©a npénnt va

yvwpiCouv:

* Tig 0dnying acpaAniag Tou uNXavruaTog.

¢ TonUPOG NPAPUOYWV KAl TINPLOPIOU®V TOU
uNnXavruarog.

«  Tov TPOTO XPNONG KAl CUVTNPNONG TOU
unxavnuatog.

H xpnon tou mapovTog unxavnuarog nivat meéavo va

UTOKN(TAL ON NBVIKY vopodnoia. Maentn tL opi¢nt n

vopoénoia otn rmptoxn otnv ornoia neyagnotn npw

apyxiontn va xenotuorotnitn To unxavnua.

Tig NMQUAAGENIG TOU KATAOKNUAGTA

MeTa Tn dnuooieuon Tou MapdvToo eyxeLpLdiou, N
Husgvarna urnopei va ekdmwoel CUUNMANPWHATIKED
TANPOPOPIED OXETIKA UE TNV AOPAAn AetToupyia autou
TOU MPOLOVTOO. Hvarndkeltal otnv eubuvn TOU IBLOKTATN
va eival eVnUeEPWUEVOT OXETIKA UE TIO AOPANECTEPED
ueBOdOUC AclToupyiao.

H Husgvarna AB avamtuoont ouvnxmg Ta npotovTa tng
Kal yla To Adyo autd NripuAaoont oTov Nauto g To
SIKAiwPa TPOTIONONCNWV TTX. WG MPOG TO OXNALACHO KAl
TNV NUPAvion, Xwpiq nponidoroinon.

Na mAnpogopinc kal Bonenia Twv MAAT®Y,
NMIKOWVWVAOTN Wadi a0 OTO SIKTUAKO JaAC TOTIO:
www.husqgvarna.com

2xed1aop60 Kal AEIToupyico

AuTé gival €va npolov Tou eplAapBAaveTal oe ia oelpd
£EOTIALOMOU LOXUOG UYNANG oUXVOTNTAG VI KOTA,
Slatpnon Kat mpLoviopa Totxiwv. O eEoMAIONOG auTdg
£xel 0XedlaoTel yia KO OKANPWV UAIKQV, OTIWG
TOLXOTIOLA EVIOXUUEVO UMETOV, Kal dev Ba mpémel va
XPNOLUOTIooUVTAL YIa KavEéva OKOTO MEpav Twv
avapepOUEVWV OTO MAPOV eYXELPIdLo.

A&ing orwg n aplotn anédoon, n aglorioTia, n
KALVOTOMOG TNXVOAOYia, Ot TIPONYUEVNG TNXVOAOYIKES
AUONLQ Kal 0 onBacuog Tou TNERBAAAOVTOG dlakpivouv
Ta npotovTa g Husqgvarna. O XEPLOTAC TpEMEL va
SlaBACEL TIPOOEKTIKA TO TIAPOV EYXELPIOLO, TIPOKELLEVOU
va dlac®aAloTtei n acpaAnc Aettoupyia autou Tou
TPOLOVTOO. HAV XPeldleoTe MEPIOCOTEPED
MANPoPoOpieo, areubuvbeite OTOV AVTIMPOOWTO 0A0 1)
otnv Husqgvarna.

Mapakdatw Tmptypdeovtal optopéva ard Ta Hovadikda
XOPAKTNPLOTIKA TOU TPOLOVTOG 0aG.

PP65

H povada 1oxuog €xel OXedLAOTEL £I0IKA YA TN

Aettoupyia epyaAeiwv UPNAnRg ouxvotnTag.

¢ H povada rnapéxnt uPnAn ££0d0 LoxUoG Kat propni
Va XPNOLUOTIO oML HOVOPACIKN KAl TPLPACIKN
Nic0d0 MAPOXNG, YNYOVOG MOU TNV KABLOTA NUEAIKTN
Kal nUXPENoTN.

* O XNptoTtg Hropni va kavnt nUukoAa pubuionig kat
va NapakoAoudni Tig ANPOPOPING TOU CUCTIHATOG
HEOW TNG WNPLAKNG 086vNG TNG HoVAdag.

* O oxndlaouog nivat hikpou Bapoug kat dlaoTaonwv
KAl NPYOVOMIKOG, YNYOVOG TTou kabloTda tn povada
NUKOAN 0Tn unTagopd.

* Hpovada eival agpoYuktn
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TI HINAI TI;

Ti nival To kadn oToiXnio oTn povada I0XU0G;

1 XnpoAaBn 10 Hgatwon

2 ©¢on unodoxng kKaAwdiou 11 Z0vénon npyaAniou

3  Kahwdio mpooappoyea (Movopaotkog) 12 MpooTtaTeuTikd KAAUPHA
4  Hwoaywyn agpa Yugng 13 MARKTPa nruAoyng

5 KaAwdio tpopodociag 14 0B6vn

6 AaKOTTNG KUKA®WUATOG BAABNG yeiwong 15 'Evoni&n unéptaong

7 Yrodoxn KaAwdiou 16 Zuvdnon USB

8 ZUvdeouoo 17 0Odnying xpnonwg

9 AlGKOTI €KTAKTNG AVAYKNG
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H=OMAIZMOZ AZ®AAHIAZ TOY MHXANHMATOX

Mvika

MPOHIAOMOIHZH! MoTé€ pnv
XPNOIHOTOINITN £va pNXavnua pn
nAarTwpaTika n§aptipara acpainiag.
Hav 1o unxavnua cag dnv mAnpni Toug
anmaiToUpnvoug nAgyxoug, amnuuvenitn
OTOV aVTIMTPOoWIo Tou 0£pBIg Yia
nmdiopbwon.

A

2710 HEPOG auTéd TIapouctaZovtal Ta nEapThuaTa
QAO0(AANLAG TOU UNXAVAHATOG, N ArOOTOAR TOUG KABWG
KAl 0 TPOTIOG NAEYXOU KAl CUVTHPNONG YA TNV acpaAn
Anttoupyia Toug.

To unxavnua auto Xpnotuornotnital on cuvduaouod un
AAAa TIpoLOVTA. AlaBACTN TIPOONKTIKA TO NYXNPISLo oy
TapEXNTAL Un Ta mpoldvTa kat BnBawwdnitn ott
katavonitn Tig odnying mptv XPnOoLUOTIOWoNTNn TO
unxavnua.

e 3UVOEOTE TN Hovada LoXUoOo O Yelwpevn mpia.

¢ 2UvdEoTe TO gpyaAeio mou Ba xpnotuoronBel.

AlaKorTR €KTAKTNG avaykng

H Slakor) €KTAKTNG avaykng otn povada nrBpaduvnt
TO oUVONBNUEVO NPYAANIO Kal TO arocuvaént and Tnv
Tapoxn PNUUATOG.

‘EAnyX0g TnG J1aKOMNAG £€KTAKTNG avaykng

*  HA&YETN OTL TO KOUT EKTOKTNG aQvAYKNgG dnv £xnt
narnéni, oTpEPovTAg Ta dNELOOTPOPA.

¢ ZNKWNAOTN TO oUVdNdNUEVO NPYAAnio.

« [latnote 10 MARKTPO JLOKOTING EKTAKTNG AVAYKNG
Kal BeRalwbeite OTL TO oUVOEDEUEVO EPYAAEiD
oTauata.

AlakénTng KUKAWpaTog BAABNg yeiwong
Na v npooTacia Twv XNIPLOT®V on MmEIrnTworn nou
TPOKUYNL NANKTPLKO OPAAUQ, XNt TOTIOBNTNONI
OUCKNUN Nvarounivovtog pnuuatog.

HA£YETNn TO d1akONMTN KUKA@WpPATog BAABNG yniwong

Katd tov éAeyX0 TNG CUOKEUNG eVATOUEIVaVTOQ

peUNATOG, N HovAda LoXUog TPETEL va gival

ouvdedepEVN O TPICA TPLPACIKOU PEUNATOG.

*  2UvO€0TE TN povAda LoXUOoG OE YELWHEVT Mpila
TPLPAOCIKOU PEUNATOG.

¢ Avoi€Te TO KAAUPMA OTN CUOKEUT TTAPAUEVOVTOG
PEUNATOG YL VA ATIOKTAOETE TIPOCHRACH OTO
3lakomTn (1) kat To MANKTPO SOKIUNAG (2).

*  ©£0TN TO XNIPLOTAPLO TNG CUCKNUNGQ
nvanounivovtog pnuuarog otn 6éon 1.

* [latotn 1o MANKTPO doKIUNG. H cuoknun
Nvarounivovtog pnupatog rmpemmt va
nvneyorowmndni yla tnv arocuvanon g povadag
anod Tnv Mapoxr enUUaTog.

* Hnavagépete TN CUCKEUT TIAPAUEVOVTOG PEUNATOG
BE€TOVTag MPWTA TO SLAKOTITN 0T B€0n 0 Kat KaTomy
otn Bgon 1.

* HnavatonoBeTtnoTe Kal oPpiETe TO KAAUUMA.

H ouokeun Mapapévovtog peUUATOG TIPETIEL VA

eAéyxeTal KABe dUO eRBONADES |E TO TIANKTPO SOKIUNG.
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2YNAPMOAOIHZH KAI PYOMIZHIZ

HykatdoTaon Thg povadag 16X00¢

TornoBetnoTe TN povada L.oXUog OTO XWPO EpYAaiag.
BeBawwBeite 6Tl akoupund o oTabepn erupavela kat 6Tl
dev umapxel kivduvog va Bpaxei.

ZuvdEoTn Jia nyn Tpogodociag
[a peylotn anoédoon, n povada L.oxXUog MPETMeL va ival
OUVOEBENEVT OF YELWUEVN TIPICA TPLPACIKOU PEUHATOG
e ouvexr) taon. lNa mnploocdTneng MANPoYoping,
avatpEéEn oty nvotnTa "Tnxvika otoxnia”.

Hav n taon eivat xapnAdtepn, n SlaBéoiun anodoon
HELOVETAL YPAUMIKA 0TO 80%.

Hav dev undpyel rpida TPLPACIKOU PEUNATOG, UropeiTe
va OUVOEDETE TN Hovada L.oxXUog Kal o€ Tipida
HOVOPAOCIKOU PEUNATOG.

Na ouvdeon oe mpida povopacikou peUATOg,

XPNOLLOTOOTE TO TAPEXOUEVO KAAWDLO POCAPUOYEQ.

H anédoon eival apkeTé xapunAdtepn kaTé T

AelToupyia pe Hovopaaoikd peupa ard O,TL e TPLPACLKO.

[a inpLoodTNENG MANPOPOPING, AvaTpeETn OTNV
nvotnta "Tnxvika otoxnia".

* Kata ) didpkela Tng AelToupyiag, Ta KAAUPUaTa yia
TO KAA®DLO Kal TN Hovada LoXUog TpEmneL va
£QAPUOLOUV, MOTE VA UNV ELCEPXOVTAL O QUTA
akabapoieq nou Ba propoucav va BAayouv To
ouvdeooO.

Qg mnyr| loxUog urnopei va xpnotuornondei pa
BevqivokivnTn 1) TIETPEAQLOKIVNTN YEVVITPLA, EAV EXEL
TNV KATAAANAN LoXU. AvatpEETe OTIG TUTILKEQ
TMEPUTTMWOELG AELTOUPYIOG YEVVATPLAG OTA TEXVIKA
otolxeia. H yevvnTpla rpémnet va eivat yelwpévn yla va
npootarteveTal n Aettoupyia Tng povadag .oxuog.

MpoToU EnKIVARonTn

MPOHIAOMOIHZH! AlaBaoTn MPOONKTIKA
TIg O3NnYing XPRONWG KAl KATAVOROTN TO
mNPINXOMNVO TIPIV XPNOIMOTIOINGNTN TO
unxavnpa.

XpnoIgoToINiTn ATOMIKO TPOOTATNUTIKO
n&omAiopo. BA. TIg 08nying oTo Knpaiaio
"ATOMIKOG TPOOTATNUTIKOG NEOTTAIONOG"

BnBaiwenitn 611 3nv unapyouv asxnra
npoéowma aTNV MNPIoXH hpyaaciag,
dlapopnTIKa urdpxn! Kivduvog coBapwv
TPAUHATIOHWV.

BnB8aiwlniTn 671 TO pnXavnua nivai cwoTta
OUVAapHOAOYNHEVO Kal dnV pEpni Kapia
£vonign gnpidg.

SHMHIQZH! Hav, og kamnota mepintwon, 1ia YeVvhTela
napdyel Taon €l0630U EKTOG TOU UPOUG TAONG TIOU
KaBopiletal oTa TeEXVIKA oTolxela, purnopei va
TPOKANBEL {nuid oTn povada .oxUog.

PuOuionig AoyiGHIKOU

MpoTtou B¢oeTe TN povada L.oxuog oe Aettoupyia, Ba

TIPETIEL VA TIPAYUATOTIONBOUV OL TIAPAKATW PUBUicELS.

Acgite TIq 0dnyieq OTNV evOTNTA «ZUCTNUA PEVOU» YA

MEPLOCOTEPES MANPOPOPIEG.

*  PuBuon wpag kat nunpounviag. (PYOMIZHIZ>QPA
& HMHPOMHNIA)

¢ HruAoyn Tng anattoupnvng YAWooag 086vng.
(PYOMIZHIZ>PYOMIZH T'NQ>>A%)

*  HmmAoyn twv anartouunvev Jovadwy.
(PYOMIZHIZ>PYOMIZH MONAAQN)
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HkTnAnitTn nunpnota cuvtnpnon.

Avatpe€tn oTig 0dnying TNg nvéTNTAG KN TiTAO
"Suvtnpnon".




AHITOYPTIA

Mvikég odnying acpdaAniag

MPOHIAOMOIHZH! AlaBaoTn 6Ang TIg
mponidomoinoni§ acPainiag kai 6Ang Tig
odnying. <n MNEINTWON BN TAPNONG TWV
TTPONISOTIOINGNWV Kal TWV 03NnYIQV,
unapxni Kivduvog nAnkrpomAngiag,
nupKayidag i/kai coBapou TPAUPATIONOU.

A

SHMANTIKO! ®uAhaoonTn Tig mponidomoIncnig Kai Tig
odnying woTn va avarpéxnTtn apydtnpa on autég. O
6p0G "NANKTPLKO NPYAANIO” TIOU XpnOoLloriotnital oTiq
TIPONLOOTIONCNIG AVAPEPNTAL ON NEYAANIo ou
TpopodoTtnital and To diKTuo PNUUATOG (U KAA®DDLO)
N on npyaAnio rou TpopodoTnital and pnatapia
(Xwpig KAA®DL0).

AopdaAinia oTo XWwpo npyaciag

AilatnpniTn To XWPO npyaciag kabapo Kai un Kakd
YwTIopO6. Ol aKATAoTATOL I} OKOTNIVOL XWPOL
NVEXOUV TOV KivOUVO ATUXNHATWV.

Mnv xn1pi{noTn NANKTPIKA npyaAnia on NKPNKTIKEG
artpoéoPaipng, m.X. mapoucia NUPANKTWV UypQv,
anpiwv f cwpaTIdiov okévng. Ta NANKTPIKA
neyaAnia dnuioupyouv omverpng, oL oroiot
nvoEXNTAL VA TIPOKAAECOUV TNV avaPAnén Twv
OWHATISIWV 1) TWV KATIVGDV.

Kata To Xnip1op6 nvog nAnKtpikol npyainiou, dnv
npénni va Bpiokovtal Kovta maidid | aAlol
mapnupickopnvol. Hvdéxntat va anoonacouv TNV

TIPOCOXT) 0AG, UN AMOTEANCKA VA XAoNTN ToV EANYXO.

AccpaAma HN TO NANKTPIKO pnuua

To BUoua Tou NANKTPIKOU npyaAniou mpémnni va
nivai kataAAnAo yia Tnv npi¢a. Mnv Tpormomoinitn
TOTE, PN Kavévav Tpoémo, To Buoua. Mnv
XPNOIHOTIOINITN TTPOCAPHOYNIG MN YNIWHEVA
NANKTPIKG npyalnia. Ta un Tporonotnuéva
Buopata kat ot KATAAANANG TPICNG UNIWVOUV ToV
Kivouvo nAnkTpomnAngiag.

AmoynlynTtn TNV nITayn Tou COPATOG MNn
YNIWHEVAG NMIYPAvNING, OMwg cwARVNG, KaAopIPEp,
Kougivng Kai Yuynia. Yridpxnt au§nuévog kivouvog
NANKTPOMANEIAg, nAv To CWUA 0ag £pONL on nraygn
un yniwon.

Mnv nk8£TnTn NANKTPIKG npyaAnia on BpoxA n on
ouvOAKNG uypaciag. 3n rpinTtwon nuoxwenong
vnpou on NANKTPLKO npyaAnio, au§avntat o kivduvog
NANKTPOMANEIag.

Mnv npokaAnitn YBopd oTo kaAwdio. Mnv
XPNo1goToINiTn ToTE To KAAWSI0 Yia T pnTayopd,
TO TPABNYMA A TRV ATTOCUV3NON TOU NANKTPIKOU
npyaAniou. AiaTnpnitn To KAA®3I0 HAKPIA amd
OnpuoTnTa, Aadia, aixpnpég akpng i Kivouunva
HéPN. Hav To KAAWDL0 KataoTpayni 1 NUIAakKn,
augavntat o kivduvog nNANKTpomAngiag.

‘OTav xpnoigomoinitn éva nAnKTPIKG6 npyaAnio on
NEWTNPIKO XWPO, XPNOIHOTIOINGTN KAAWSIO
NMEKTAONG yia Xpnon on n§wrnpikoé Xxwpo. H xprion
KaAwdiou KatadAAnAou yla xprion on nEwtnpikd
XWPO, UNLVNL ToV Kivduvo NANKTpomAngiag.

Hav n AniToupyia nvog unxavikou npyaAniou on yia
uypn Tormolnaia nivair avamoynukrn,
XPNOIMOTIOINGTN NEOTTAIONS N 31aKOTITH
KUKA@Quarog BAaBng yniwong (GFCI). H xpnon
nvog GFCI punuovnt Tov Kivduvo nAnKTpomnAngiag.

MpoowmkKA acpdainia

Na nioTn mpoonkKTiKoi, va mapakoAoudnitn autd
TTOU KAvVNTN Kal va XpNGCIHOTIOINiTH TV KOIVA AOYIKRA
o6Tav xpnoipomoinitn £va nAnkTpiké npyainio. Mnv
XPNOoIHomoINiTN NANKTPIKA npyaAnia éTav niotn
KOUPAGHEVOI i) UTTO TNV NITAPNIA VAPKWTIKAV,
AaAKOOA 1 Yappakwv. Mwa otlyun anpoonéiag, kata
TO XNIPLOMO NANKTPIK®V NEYaAniwy, propni va
odnynont on coBapd TPAUUATIOHO.

Xpnoipormoinitn atopikd MPOoTATNUTIKO
n&omAiop6. Xpnoigormolinitn mavra nmpooTaacia yia
Ta paria. O MPOOoTATNUTIKOG NEOTIALOUOG, OTIWG
MAOKA Yla TN KOV, QVTIOALoBNTIKA ranouTola
acyaAniag, KpAvog 1) MPOCTACIa aKONG on
KATAAANANG OUVONKNG, UNIOVNL TOV Kivouvo
00BAPLY TPAUNUATIOU®V.

®povTioTn WOTN va unv nival NYIKTA n akouoia
nkkivnon. BnBaiwenirn 61 o diakénTng Bpiokntal
oTn 8¢on OFF mpiv ouvd£onTn TO npyaAnio otnv
nnyn Tpoyodociag /kail 6Tn umarapia, mpIv
maonTtn A unTaPEpnTn T0 nPYaAnio. H untayopa
TWV NANKTPIKOV NPYAAniwv, nva €xnTn To XEPL 0ag
0TO JLAKOTITN N N 6UVANOT) ON TPICa TWV NANKTPIKOV
NEYAANiwV pn dLAKOTTN NVEXNL TOV Kivduvo
ATUXNMATOG.

AygaipéoTn TUXOV KANI3IG MpooapHoYAg 1
oUoyPIEng, PIV NVNPYOTIOIRGNTN TO NANKTPIKO
neyaAnio. Eva kAndi cuoWigng f mpooapuoyng rnou
TIOPAUEVNL TIPOCAPTNHEVO OT KIVOUUNVO UEPOG TOU
NANKTPLKOU NPYaAniou, uropni va odnynont on
TPAUUATIONO.

Mnv uninpnkTIHaTn Tig duvatoTnTég oag. Na
martarn KaAd Ta média cag Kai va diatnpnitn Tnv
100pportia cag ouvéxnia. ETol nrutuyxavntat
KOAUTNPOG £ANYXOG TOU NANKTPLKOU npyaAniou, on
TUXOV ampoBANMTNG KATAOTACONG.

Na Yoparn karaAAnAa pouxa. Mnv poparn gapdia
pouxa | Koouuara. ®povTioTn WOTN Ta paAAid, Ta
pouxa Kal Ta yavTtia ocag va BpiokovTal pakpid amoé
Ta Kivouunva pépn. Ta Yapdia pouxa, ta
KOOUNUATA 1) TA HAKPLA HAAALG nvdExnTaL va
TLACTOUV ON KIVOUUNVA PePN.

Hav mapéxovral diata@gniq yia Tn ouvdnon
OUCGTNHATWV GUAAOYNG KAl ATOJAaKpuUvong okovng,
BnBaiwBniTn 0TI AUTEG £xouv auvdnOni Kai
XPNOIMOTTOIoUVTal GWOTA. XPNOoLlorownitn cuotnua
OUAAOYNG OKOVNG YIa VA UNOoNTnN TOUg KIvOUVoUg
TouU oxXNTiCovTal pn Tn oKovn.
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XpARon Kai ¢povTida TV NANKTPIKAV
npYaAniov

¢ Mnv acknitn pnydaAn d0vaun oTo NANKTPIKO
npyaAnio. Xpnoiygomoinitn To KaTaAAnAo nAnKTpIKO
npyaAnio yia Tnv ngappoyn oag. To kKatdAAnAo
NANKTPLIKO NpYaAnio Ba €xnt kaAutnpa
anotnAéopata yla Tnv npyacia oag kat 8a nivat
aoYaAéoTtnpo, 0To Babuod yla Tov oroio nivat
OXNOLACHEVO.

* Mnv xpnoigomoinitn To NANKTPIKG npyaAnio, nav
dnv umopni va nvnpyomoineni kai va
amnvnpyomoindni un To diakonTn. Eva nAnKTpiko
npyaAnio rou dnv propni va nAnyxeni arnoé to
SLOKOTTTN nival Nrikivouvo Kat mpenntL va
nroknuaoTni.

* AmoouvdéoTn To Buoua amé Tnv mnyn TpoYodoaiag
A/Kal apaip€oTn T yrrarapia amé To NANKTPIKO
npyaAnio, mpIv MpaypaTomoinonTn pubpionig, mpiv
aAA@&nTn n§aptipata [ amobnknvontn To
nPyaAnio. AuTa Ta TPOANTITIKA HETPA aoPaAniag
UNLVOUV ToVv Kivduvo akouolag nkkivnong Tou
NANKTPLKOU NpyaAniou.

* duAdaoonTtn Ta NANKTPIKa npyaAnia mou BpiokovTal
on adpavnia, pakpia amoé maidia Kai pnv
NMTPEMNTN Oon aropa mou dnv nival nEoikniwuéva
Mn autda i pn TIg 08nying va xpnoigomololv To
NANKTPIKO npyaAnio. Ta nANKTPIkA npyaAnia nivat
NrKivouva oTa XEPLa N NKMABNUUEVWY XPNOTOV.

*  ®povTignTn Yia TN CUVTAPNON TWV NANKTPIKAV
npyaAniwv. HAEyxnTn yia Tuxov pn
nubuypappicpéva | PITAOKapIoHEva KivoUupnva
HEPN, pPWYHEG OTa SiaPopa pHépn Kal Kadn aAAn
KATaoTacon mou propni va nrinenagni Tn Anitoupyia
TOU NANKTPIKOU npyaAniou. Zn mnpintwon {nuiag,
YpovTioTn yia TRV NIGKNURA TOU NANKTPIKOU
npyaAniou Tpiv To XpnoigomoinonTn. NMoAA&
aTuxnuaTa pokaAouvTal arod NANKTPIKA npyaAnia
Tou dnv cuvTnPoUVTaAlL CwOoTdA.

* Aiatnpnitn Ta npyaAnia KomAG aixpnpea Kai
KaBapd. Hav ta npyaAnia Komng cuvtnpouvTal
OWOoTA, JN atXpNEEQ AKpNg KomNg, nivat Atydtnpo
meavn n NUMAOKNA TOUG KAl TILo NUKOAOG 0 EANYXOG
TOUG.

« Xpnoipomoinitn To NANKTPIKG npyaAnio, Ta
n&apTRpaTa Kai Ta Tpumavia cupPwva pn Tig
0dnying autég, AauBavovtag urmoyn Tig cUVORKNG
npyaciag Kai TNV npyacia mou mpEmni va
nKTNANoTNi. H Xprion Tou nAnkTpikou npyaAniou yia
npyacing dlayopnTikég ano Tig PoBANMOUNVNG,
propni va odnynont on nrikivduvng KataoTtaonLg.

2€p6ig

*  ®povTioTn Yia To 0£pBIg Tou NANKTPIKOU hpyaAniou
amd nENIdIknuuévo aropo. Xpnoiygoroinitn pévo
mavopoloTuna avraAAakTika. Etol 6a
SlaoyaAigntal n dlatRpnon g acPdaAnlag Tou
NANKTPLKOU NPpYaAniou.
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XpnoigomolgiTe mMAvToTE KOIVA AOYIKA

Anv nivat duvatéd va kaAuyBouv GANG oL INPELITTMOOoNLG
mou nvdéexntal va cuvavtiontn. Na niotn navrta
TIPOONKTIKO{ KAl va XPNOLUOTIOM{TN TNV KOV AOYIKA. AV
Bpn6nitn on ouvenrkng Mou dnv aloBavnoTtn acPaAng,
SlakOYTN TN AntToupyia kat avalntnotn Tn cUUBOUAT)
KAToLou NIdIKoU. HIkolvwvhoTn Wn Tov avIinpoowro,
TOV UrnUBuvo 0€pBIg N évav rnpapévo xpnotn. Mnv
NriXneNRoNTn va nKInA&onTn Karola npyasia ya mv
oroia dnv niotn BéBatot!

MpooTaTnuTIKOG NEOTTAIOHOGQ

Mvika

Mnv xpnotgoronitn To unxavnua napd pévo neoécov
£xnTn TN duvatoTnTa va kaAéontn Bonenia on
TINPIMTWOoN ATUXAHATOG.

ATOHIKOG TTIPOOTATNUTIKOG NEOTTAIGNOG

21 OmoLadnmoTn XPNoN TOU UNXAVIUATOG TPETML va
XPNOLOTIONITN NYKNKPLLEVO ATOUIKO TIPOOTATNUTIKO
NEOMALONO. O ATOUIKOG TIPOOTATNUTIKOG NEOTTALONOG
Snv n§oudnTnpwvnt Tov Kivouvo TpaupaTiopou, Tapd
UNIOVNL TA aroTnA&EopaTa nvog TpaunaTog on
TNPEIMTWoN atuXNHAToG. ZNTNHoTn anod TOV EUToPOo va
oag Bonénont oTnv NKAOYR MPOCTATNUTIKOU
n&omAlopou.

MPOHIAOMOIHZH! H xpnon mpoiovTwv
mmou K6Bouv, Tpoxifouv, Tpumouv,
Aglaivouv i} S1apOPPAVOUV UAIKA PTTOPET
va mapdyouv oKovn Kai udpaTuoug mou
evOEXETAI va TrepIEXouv emBAaBA XnMIKA.
F'vwpioTe TIG 1I316TNTEG TOU UAIKOU TO
omoio eme&epyaleoTe Kal XPNOIUOMOINOTE
KATAAANAEG avVaTVEUOTIKEG HAOKEG.

A

MPOHIAOMOIHZH! H pakpoéxpovn £€kBnon
on 86puBo pmopni va mpokaAéani HOVIHN
B8Aa6n oTnv akon. Oa mpénni mavra va
Aapéavnrtn YETpa mpooTaciag TnG akong
oag. Otav ¢opdarn wraomidng £xnTn 10
VOU 0aG WOTN va akouonTtn Tuxov
nponidomoInTiKa cpara | pwveég. Mavra
va ByalnTn Tig wtaomidng poAig oBAoni o
KIvnTRPAg.

A

MPOHIAOMOIHZH! Yrmapyel mavrorte
Kivduvog cUVOAIPNG KaTa Tnv epyacia pe
HNXavAparTa mou £XouV KivhTa
egapTthpara. Na xpnoiyoroleite
TPOCTATEUTIKA YAVTIA YId Va amopUYETE
OWHATIKOUG TPAUHATIGHOUG.




AHITOYPTIA

Xpnotuorounitn navtotn:

« [lpooTaTNUTIKO KPAVOg

« T[lpootacia akong

*  [lpooTatnuTIKA YUAQALA R SIKTUWTA LAoKQ
¢ AvanvnuoTikr) pdoka

¢ Impa yavtia pn KaAod Kpatnua.

*  HpappooTn, avbnkTikA Kat avntn nrévouor rou
NrUTPETML TIATPN NANUBNPIa Kvonwv.

*  AVTIOAIOBNTIKEG UMOTNG WN XAAUBSwva Yidla.

Na €xeTe unoyn oag 6TL Ta poUxa, HAKPLA MAAALA Kal

KOOWAUATA UMOPEL Va UMAEXTOUV OTA KLVNTA WEPN.

AAAog nEomAiopodg MpooTaciag

MPOHIAOMOIHZH! Hv® npyagnoTtn pn 10
HnXavnua, nvéExnTai va nupavioTouv
oniéng kai va Enomaon! pwTia.
Ailatnpnitn mavra évav nupoc6noTipa on
KOVTIVA} améoTacn améd Tov TOTo
neyaciag.

A

A

MPOHIAOMOIHZH! To pnxavnua pmopni
va yivni nmkivduvo. H anpéonxTtn
AavBaopévn XpRon pmopni va £xni wg
anotéAnoua coBapo f avacipo
TPAUMATIONO TOU XNIPIOTA | AAAWV
aTopwV.

MoT€ unv nmITPENNTN on Maidia | GAAa pn
NKmaidnupéva oXNTIKA PN Th XpRon Tou
HNXavApaTog ATopa va Xpnoigomoiouv i
va mpayparomnololv npyaacing
ouvtipnong on autd. Mnv nmTpénnTn on
Kavévav aAAov va XpnoIiyomoinoni To
Hnxavnua av dnv £€xntn BnBaiwdni 6Ti
YVwpigni To MNPINXOMNVO TWV 03nYIQV
Xpnong.

MoT€ pnv SoUAEUETE TO MIPIOVI OTAV EIOTE
KOUPAOHEVOG, EXETE MIEI AAKOOA 1
TAipvVETE PAPHAKA TTOU EMNPEAOUV TV
6pacn oag, TNV Kpion oag f Tov EAeyxo
TOU OWHATOG Gag.

* HEomAlopog nupdopnong

¢ Hxnmn navrotn padi oag KIBOTIO Mp®Twy Boneniov.

MpogpuAd&eig acpdaAeiag yia Thv
Tnyn 10X00g

MPOHIAOMOIHZH! AlaBaoTn 6Ang TIg
mponidomoinoniq acPaAniag Kai 6Ang Tig
0odnying. Zn mMnPiNTwWoN un TAPNCNG TWV
TPONISOTIOINCGNWV Kal TWV 03NnYIwV,
urmrapxni kKivéuvog nAnkrpomAngiag,
mupKayidg fi/kai coBapol TpaupaTionou.

A

AuTr n nvotnTa Mpetypdynt Tig Bacikég katnubuvonig
acPaAniag yla tn Xpnon Tou UnXavnuatog. AuTtég ol
TIANpoYoping dnv UMokaBLOTOUV 0N KAia EIinTwon Tig
NMAYYNAHATIKEG IKAVOTNTNG KAl TNV nurmpia.

* AwaBAaoTtn MPoonkKTika Tig Odnying xpronwg Kat
KATAVONOTN TO TMENXOUNVO TPV XPNOLUOTOoonTn
TO pnxavnua.

«  AdaBete unoyn OTL 0 XEWPLOTNG eival uTeUBUVOG Yia
ATUXNATA TIOU oupBaivouv o€ 1) yla KvdUvoug
OTOUG OToioug ekTiBevtal AAAa atoua 1y ot
LOLOKTNOIEq AUTWV.

«  'ONol Ol XNIPLOTEG TIPEMNL VA NKMAdnUTouV 01N
Xpron Tou unxavnuatog. O KAtoxog nivat
urmMUBUVOG Yla TNV NKMAidnuon Twv XNIPLoTMV.

*  To unxavnua Ba mpémmnt va datnpenitat kabapo.
OroladnroTn Nritypadn kat NTIKETA Ba TpemnnL va
nivat TARPWG avayvmolun.

MPOHIAOMOIHZH! O1 yeTatponég f/kai Ta
eEapTAparTa mou dev PEpouv Kapia
€E0U01080TNON HITOPET Va TPOKAAECOUV
coBapd TpaupaTiouo i Bavaro oTo
XPAOTN A TpiTa Mpoéowa.

Mnv KAGveTE TMOTE PETATPOTTEG OE QUTO TO
HNXavnua €161 WOTE va SIaPEPEI amo TRV
apxIKn Tou €Kdoaon, Kal unv To
XPNOIPOTIOINGETE AV PAivETAI Va EXEI
UTTOOTEI HETATPOTIEG AT TPITOUG.

Mnv xpnoipgormolnitn moTé To unxavnua
nav mapouaciani mp6BAnpa. HkrnAnitn
6Aoug Toug NA€yxoug acpaAniag kai
TNPENITN TI§ 03NnYing CUVTAPNONG Kal
NMOKNUAG TTOU avagépovTal GTO mapov
nyxnipidio. Mnpika pETpa cuvTAPNONG Kal
NMOKNURG MPETNI VA NKThAoUvVTal amo
NKIMaI3NUPEVO Kal NISIKNUPEVO
npocwmko. AniTn Tig 0dnying oTnv
nvoTnTa pn TitAo Zuvrthpnon.

XpnoigomoiniTn mMavroTn yvaoia
avTaAAakKTIKA.
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HpyaoTtnitn pn aceainia
Ac@aAnia oTo XWpo npyaciag

Méavta va nA&yxnTn Kat va onunovntn tTa onunia
TIOU TINPVOUV oL CwANvNg anpiou. H kot kovtd on
OWARVNG anpiou nvéxnt mavta Kvduvoug.
Bnpaiwenitn 61t dnv dnuloupyouvTal oriveneng
KATA TO KOYIHO, KAB®G unapxnt Kivduvog Ekpnéng.
Mapaunivntn CUYKNVTPWUEVOL OTNV npyacia cag. H
anpoongia uropni va odnynont on coBapd
TPAUMATIONO 1) akdua Kat BavaTo.

Bnpaiwbnitn o1t kavévag aywyog N NANKTPLIKO
KAA®JL0 dnv dlaoyifnt To XWwpPo npyaciag n To UAIKO
un To oroio npydfdnotn.

HAEYETN OTL TA NANKTPIKA KAAWSLA NVTOG TNG
TmMpPLOXNG npyaciag dnv £xouv pnupa.

Moté unv apxi¢ntn ™ SoUANLd Un TO UNXAvnua, nav
0 Té10Gg NEyaociag dnv nivat nAnutnpog kat dnv
£XnTn n&aoceaAiont otabnpn otaon.

Ano@nuynTn XPron 0Tav oL KAalpIkEG oUVOnKNG nivat
AKATAAANANG, 6TAV Yla TAPAdNLYHA NTILKPATN{ TTUKVT)
OUixAn, duvatn Bpoxr), LoXupog Avnuog, NyAaAn
naywvid KATL. H npyacia pn Kakég Kaiplkeég ouvenkng
nivat KoupaoTIKY) Kal uropni va odnyront on
Nrkivouvng KaTtaoTaonLg, TX. OALOBNPEQ
nrupavnng.

Ac@aAnia un 1o NANKTPIKG pnUpa

A

MPOHIAOMOIHZH! Mavra unapxel
Kivduvog nAekTpommAngiag ota nAEKTPIKG
pnxavipara. Na amo@eUyeTe avTi§oeq
KAIPIKEG CUVONKEG Kal CWHATIKA emagn
He KaAoUg aywyouUq Kal HETAAAIKA
avTikeipeva. Na akoAouBeite mavra Tig
odnyieq Tou eyxeipidiou XpRong, €101
WOTE Va amopUYETE TOUG TPAUNATIOHOUG.

A

MPOHIAOMOIHZH! Mnv mAévnTn TO
unxavnpa pn vnpd, kabwg To vnpd pmopni
va nic€AOnI 6To NANKTPIKOG oUCTNHA 1
OTOV KIVNTHPA Kal va mpoKaAéoni {nuia
OTO unxavnpa n 8paxukUkAwpa.

Mnv xpnotdoronitn moté To nPYaAnio xwpiq Tov
arognUKTN OPAALATOG TIPOG YN ToU cuvodnunt To
neyaAnio.

To pnxavnua mpénmt va cuvaéntal on mpida pun
yniwon.

HAEYETN 6TL N NANKTPLKY T@oN nival idla un autn rou
avaypdagnTal oTn rvakida rou Bpiokntal mavw oTo
unxavnua.

HAEYETN OTL TO KAAWDLO Kal TO KAAWSLO
uraAavTédag nivat aképala Kat on KaAn katdotaon
Mnv XpnOoLomoLnitn MoTE TO UNXAvnua nav KAroto
KaA®JL0 1 BUCUA nival KATACTPAUMEVO Kal
avabeoTn Aunoa TNV NroKnun Tou on
n&ouclodoTtnuévo ouvnpynio o€pPIG.

Mn xpnotuoroleite kaA®dLa EMEKTAONG TIOU eival
TUALYHEVQ, £TOL MOTE va aroPpUYETE TNV
urepBEpavVoT) Tou.
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MpoowmkKA acpainia

[MOTE punv aPrVETE TO UNXAvNUa XwpIq EMLTAPNON He
TOV KIVNTAPA o€ AELTOoUpYia.

[a ta peyaAuTtepa SIAOTANATA EKTOG AELTOUpYiag,
QAMOCUVOEETE MAVTA TNV TIAPOXT PEUNATOG Anod TNV
Tmyn Loxuog.

[MoTé va unv epyaleote poévol 0ag, aAAd va EXeTe
MAavTa KArnolo AAAo ATopo Kovta oag. HKtog anod
BorBela ou Ba €XETE Yia TN OUVAPHOAOYNON TOU
unxavnuatog, Ba uropéacel va oag Bonbnoel kat og
TMePIMTWOoN aTuXAUATOG.

Mrmopei va 0ag arnoomnacouy Tnv mpocoxn avepwriol
1 {Wa Kal va XaoeTe €T0L TOV EAeYXO0 TOU
unxavnuatog. M auto va giote maviote
OUYKEVTPWHEVOL KAL ETIKEVTPWHEVOL OTO
QVTIKEIPNEVO Oag.

Ta atopa rnou xpnuagntatl va Bpiokovtatl oAU Kovta
OTO UNXAvNUa, TIPEMML Va popouV NEOTALIONO
MPOOTAciag akong, KaBmg To NrirmAa0 TOU NXOU Kata
mv korm urmpRaivnt ta 85 dB(A).

Na npydagnotn navta pn TPOTIOo ToU NIITPEMNL
NUKOAN MpooBacn oTn SLAKOT EKTAKTNG AVAYKNG.
Av MPOKUYNL WOTOOCO I KATAOTAOT EKTAKTNG
avAaykng, MaTroTn TO KOKKIVO KOUUTTE SLaKOTING
EKTAKTNG AVAYKNG OTN HovAada L.oXUog 1) TO KOUMTTE
SlAKOTIG OTO TNANXNIPLOTAPLO.

XpAon kai YpovTida

To punxavnua autod MPoopIideTal yia XPron anokAEIOTIKA
UE TA CUVIOTOUEVA TIPOLOVTA Husgvarna. ArayopeueTal
oroladnnote AAAn xpnon.

To unxavnua mpoopifeTal yia xpnon oe
BLOUNXAVIKEG EPAPHUOYEG ATTO EUTIELPOUG XELPLOTEG.
O £Anyxog Kauvt n CUVTHPNON MPEML va YivnTat un
TOV KLVNTHPa oTaUaTnUévo, un to Buoua ByaApévo
anod T npida.

Na kAgivete mavTa To PnXavnua rnpw To
HUETAKIVAOETE.

[Mpooéxntn kata Tnv avuPwaon. Xnidnotn Baptd
n&aptnuarta, Ta oroia KpUBouv Kivduvoug
HAYK®OMATOG 1 AAAWV TPAUUATIOU®MV.

[MoTé unv anoouvdEonTn TO KAA®SLIO PNUKNATOG
XWPIG MP®TA va armvnpeyoriononTn T Jovada
LoXU0G Kal va TIPLUEVNTN TOV KIVNTHPa va
oTapatront MANPw,.

Mnv urtepPOPTMVETE TO PNxAavnua. H unepoptwon
uropel va TPOKAAEoeL PBOPES.

Bnpaiwdnitn 6Tt 6A0L 0L GUVONOUOL, OL CUVOEDTIG KAl
Ta KAA®SLa nivat nvTagnt kat kabapd.



KYPIO 2YZTHMA

Mvika

Takeipeva emni Tng 086vNng aretkovifovtal otnv AYYALKr YAWOOQ OTO £YXELPIOL0, AAAG eppavifovTal OTnV ETAEYUE VN
YA®OOQ 0TnV 086vn TOU MPoLévToq.

[a replocoTeEPEG MANPOPOPieq OXETIKA Ue TO FreeRTOS, erokepBeite To www.freertos.org

Katd m Aettoupyia tou K6500, n 086vn Ba arevepyoronBei otnv rmyr LloxUog.

XpnotdoronoTn Ta MARKTPA BEAOUG (2) Yia va KUAIoNTN Ta Unvou Kat To MANKTPo «OK» (1) yla va nruBnBawwontn tnv
nrAoyn. XpnoleoTmooTn To MARKTPO «Tiow» (3) yla va Kivnenitn rnpog ta nicw ota unvou.

©

@ 7] ]
V

3 2 1

MpwTNn nKKivhon

O

Lancuace 21N 1245 TIME FoRMAT 21N 1245

-~

L@ DEUTSCH

12h
-
) L@ ENGLISH L
L@ FRANCAIS SETFORMATWITH A W
| ——
L@ SVENSKA STEP FORWARD WITH OK

~

seTTive 210N 1245 OATE FORMAT 210N 1245 seToATE 210N 1245

- (vovamon — (a) ] "
YYYY-MM-DD
12:59PM 2010-04-22 ®
v
v L] L YYYY/DD/MM |
@\ SETTIMEWITH A W L DDMM.YYYY SETDATEWITH A W
STEP FORWARD WITH OK STEP FORWARD WITH OK

@ T ®

210N 1245

K6500 ‘P@

i READY

(o)

Katd v npwtn nkkivnon tng nnyng Loxuog, TPETMNL VA NKTNANOTOUV Ol MApakAatw pubuioniq:

.

LANGUAGE (1) HruAoyn tng anattouunvng YAwooag 08ovng.
TIME FORMAT (2) HIUAEETN TNV anattoupunvn Hoper) dpag.

SET TIME (3) AnA®OTn TNV Tp€X0Uca MpPA.

DATE FORMAT (4) HruA£E TN Vv anattouunvn Hopen nunpopnviag.
SET DATE (5) AnA®OTN TNV TpEXOUCA Nunpounvia.

MOALG oAokAnpwBoUV auTéG ot pubuiontg, NupavignTal n KNVIPLKr 086vn un MANPOPoPIng yia To ouvdndnuevo
neyaAnio (6). ENuN®OTN OTL N MAPAKATW NIKOVA NUPAVIZNL pOVo Eva Mapadntyua.
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Hmokémnon pnvou

JO

®

21 Aeas

omeso 21 1zas

®

CONNECT UNIT

NO CONNECTION

- 246 532
- 500 225

HEEEN

®

= 21an 12as

K6500 ( @
READY

L SETTINGS »

SERVICE

@

21am12as

21an1zas

ERROR LOG

TERRUR 1

[12:24:42]

TOTAL RUNTIME

@]
=
(

ERROR 2

LINE VOLTAGE

[230v/ 230V/ 230V]

PRODUCT INFO

AR

55> PRODUCT INFO 21an 1zas

PPB5

K6500

@

©

RUN TIME

o s zas
TIME COUNTER
[OFF]

TIME & DATE
[12:45 - 2010-21-06]

L CLEAR RUNTIME

LANGUAGE
[ENGLISH]

CURRENT RUNTIME
[2:35:42]

SET UNITS
[METRIC]

dee

FACTORY SETTINGS

1

«aa8q

AvaTpeETn OTNnV NopNnvn onAida yla tnv nrin€nynon kaén pnvou.
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SET TIME
[12:45]

SET DATE
[2010-21-06]
TIME FORMAT
[24h]

DATE FORMAT
[YYYY-MM-DD]

e
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Hmn€Rynon unvou Tou CUGTANATOG
CONNECT UNIT (1)

AuTn n elkova gppavidetal dtav n povada Loxuog dev
£xel ouvdebei og KATMOLO epYaAeio. ZUVOEDTE TO
€MmBuunTo gpyaAeio.

HAEKTPOVIKO KIBDTIO TOXUTHTWV

‘Otav ocuvdneni To NrBuNTO NEYaAnio, nueavi¢ntat n
086vn évapéng (2). Matnotn 1o MANKTPO UNvou yia va
NKKWvonTn Ta pnvou pubuionwv (3) kat cuvtrpnong (4).

Hupavigetal pia eikova katd T Aettoupyia tou DM650,
OTIoU aretkovideTal 1 erAEYUEVN OXEOT OTO
NAEKTPOVIKO KIBWTIO TAXUTHTWV (23), oL TPEXOUOES
0.a.A. Y10 TI§ Ox€0oelg 1 Kat 2 oTo Pnxavikod KBOTIo
TAXUTATWV, KABWG KAl 1) CUVIOTOMEVN JIANETPOG OTING
Yla auto To cUOTNUA TPOXWV (24). AnelkovideTal emiong
KAl TO TPEXOV POopTio TPoPoddTNOoNgG (25) Tou
Tpuraviou.

SETTINGS (3)

To unvou "PuBpionig” anotnAnitat anoé unounvou, Ta
oroia pn Tn onpa Toug anotnAouvTal arod Evav aplBuo
NrpéEPOUG unvou.

RUN TIME (11)
Xpovog Anttoupyiag
TIME COUNTER (16)

Mn Tnv nvnpyoroinon, £va poAdL CTAPATAUATOG NKKLVN{
Yla TN HETPNOT ToU XPOVOU KaTA TOV OToio TO npYaAnio
nivat nvnpyo.

CLEAR RUNTIME (17)

Xpnotorotnitat yia Tnv nriavagopd Tou poAoyLou
OTAPATAMATOG.

CURRENT RUN TIME (18)
Tpéxouoa wpa Anttoupyiag

TIME AND DATE (12)
PuBuion wpag Kat nunpounviag.

SET TIME (19)

AnNA®OTN TNV TPEXOUOCA WPA.

SET DATE (20)

AnAQOOTN TNV TPEXOUOA NUNPOoUnvia.
TIME FORMAT (21)

HAEE T TNV anattoupunvn pop@r) dPag. HIAEET
avaunoa oTIG MAapaKATw NMAOYEQ:

« 12h

« 24h

DATE FORMAT (22)

HrUAEETN TV anattouunvn Hopen NUNEounviag.
HMAEETN avaunoa oTIq TApaKaTw NrAOYEG:

* YYYY-MM-DD

*  YYYY/DD/MM

« DD/MM/YYYY

LANGUAGE (13)

HrAoyn g anattoupnvng YAwooag 08ovng.

FACTORY SETTING (15)

Hravayopa oTig NPyooTACLaKEG puBpionLg:

*  A\®ooa gupaviong (Turikr) eruAoyr): AYYAKA)
* Mopor wpag (Turikn eruAoyr): 12wpo)

*  Mopor nuepounviag (Turikn ermAoyr): HHHH-MM-
HH)

SYNTHPHZH (4)

To punvou "PuBuioniq” arnotnAnitat aro urnounvou, tTa
ortoia un tn onpda Toug anotnAouvTat anod évav aplouo
NrpéPoug unvou.

ERROR LOG (5)
Aiota opaAipatwy (9).
TOTAL RUNTIME (6)

Hupavigntat o cuvoAikdg xpdvog Anttoupyiag Tou
unxavnuatog.

VOLTAGE (7)
2uvdedeévn TAOT €L00J0U TOU UNXAVAHATOG.

PRODUCT INFO (8)

Huwavi¢ovtat mAnpoyoping yla tn povada Kat To
ouvdndnuévo npyaAnio (10).
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Mvika

diATpo aépa

MPOHIAOMOIHZH! O xpRoTng
NMTPEMNTAI VA KAvni Hévo 6ong npyacing
NIMOKNUAG KAl CuvTRAPNOoNg
mnpiypdagpovTal on auto To nyxnipidio
xpAong. NMnpaitépw npyacing mpémnni va
nkTnAouvTal pévo amd nEouci0d0TNHEVO
ouVNPYNIo NMICKNUGV.

A

SHMHIQZH! To ¢iAtpo agpa dnv Ba mpemmt va
KabapifnTatl 1) va oTtnyvokabapidntal Un CUMINoUEVO
agpa. Katt tétolo 8a BAaYNt To eiAtpo.

‘Eva ppaypevo QIATpo agpa Uropel va TIPOKAAETEL TNV
urepBEppavaon g povadag Loxuog.

H 31apknia {wng TG MNXavng Kropni va unwdni nve kat
0 Kivduvog yla atuxnuata nivat uinyaAutnpog otnv
TmEIITTWon mou dnV MPAYHATOTONITAL N OWOoTH
OUVTIPENON TNG UNXAVNAG KAB®G Kat nAv n Nroknur| dn
yivntal un nrayynApatiko 1poro. Hav 8EANTn
PELOCOTNENG MANPOPOPING, NMIKOWVWVAOTN Un TO
TANCLECTNPO cuvnNEYNio.

Kalnunpivih ¢povTida

*  Bnpawwdnitn 6Tt 0 nEOMAIONOG aopaAniag Tou
UNXaviatog dnv €xnt UTooTni oroladnnotn BAGRN.
2upBouAnuenitn Tiq 0dnying ou napatiénvrat oTnv
nvotnta "HEoMAIoNOG acpainiag Tou
pnxavruarog”.

*  BeBawbeite 6Tt Ta KAA®SIA, CUUMEPIAAUPBAVOUEVWV
TUXOV KAAWDIWV MPOEKTAONG, eival ABIKTa Kal o€
KAAR KatdoTtaon.

«  KaBapi¢ntn navta oAOKANPO Tov NEOTIALOUO OTO
TEAOG TNG NUEPAG NPEYACiag. Xpnotdornoniotn pia
Bapéwg TUMOU BoupTtoa XNiPog 1 éva unyaio
mvéAo.

*  Bnpawwdnitn 6Tl 0L oUVONOUOL Kal oL akidng nivat
kaBapd. KaBapiotn un £va navi 1) pa Bouptoa.

HAEYETe TO PIATPO a€pa Kal AVTIKATAOTNOTE TO, EQV

eival anapaitnto.

¢ AnoouvapuoAOyNnOoTe TO KAAUUHA PIATPOU aépa.
Xpnouoronote éva KAeLdi torx ap. 27.

*  ZEKOUWPMWOTE TO METAAAIKO OKEAETO, Yla va
QAMOKTNOETE TIPOCBACN OTO KAAUUMA.

*  AAN\&ETE TO QiATPO.

2HMHIQZH! Mnv xpnotuorownitn podéAa uPnAng
ninong, yla va kabapiontn to pnxavnua. O midakag
UYPNANG minong propni va rpokaAéont {nua ota
OTNYAVOTOINTIKA KAl va 0dnyront TNV nicodo vnpou
Kal BpwHULAg 0TO UNXAvnua, Un anoTéAnoua v
npokAnon ooBapnig BAARNG.

MPOHIAOMOIHZH! OAa Ta €idn TWV
EMIOKEUWV TIPEMEI va YivovTal
amoKAEIOTIKG amd eE0UC1030TNHEVOUG
TEXVIKOUG. AUTO TIpémel va YiveTal yia va
HNV EKTEBOUV 01 XEIPIOTEG OE NEYAAOUG

KIv3Uvoug.
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Mnvupara opaiuarog

2n MpInMTwon oYaAddtwy, éva pivupa oPaipatog (1) kat évag kwdikog oYdaAuatog (2) nugavigovtat otnv 08évn.

Low voltage detected on voltage bus.
Check the power supply connection.

]

20110908 1245
|- coe:ror0n

ok [ed

Métpa emBeBainong Twv UNVURATOV OPAANATOG:

* MMatnote 'OK' oTnv 006VvN 1} EVEPYOTIOOTE TO XEPLOTNPLO YKAGIOU 0TO CUVOEdENEVO epyaleio. Hav To prvupa opaApatog
Slaypagei, dev anarteital Kapia mepattépw evEpyela.

Hav 1o ouotnua KoAAoeL kal dev eival duvatn n enBepainon: ApapéoaTe To OUVIEOUO and T Yelwévn Tpida kat ouvdEoTe Eava

NV TNy 10XU0G. ZupBouAnubnit Tig 0dnying Mou napatidnvtal oTnv nveTNTa "ZUvapoAdynon Kat mpooapuoyYe".

Hav o mpdBAnua napapével, akoAoubnoTe Tiq 0dnYIeg ToU MapéxovTaL 6Tov 0dNYO avVIHETOMIONG MPOBANUATMV N} EMKOVWVAOTE

e évav eEOUCLOBOTNEVO QVTIMPOCMTO. ZNUNIWOTN OTL N MAPAKATW NikOVA NUPAviint LOVO &va Mapadntyua.

To AoYLopIKO TNG povadag LoxUog Uropet va evnuepwBel. HMkovwvnotn un Tov avTimpoowo o€pRIg Yia mnplocdteng

MANPOPOPING.

ZXno1aypappa avtignTemiong mpoBAnuatwv

Ta pnvupata opaApaTog epeavi¢ovral eite oTn YAWOOQ Tou EXETE ETIAEEEL OTO TPOLOV £ite 0TA AYYAIKA.

Kwd1kog . . . .
OQAANATOQ Mnvopata cpaAparog Aladikacia BAupara
F0101 Over current detected Evrqcn nvnpyou neyaAniou HULKOlvwvnorn Hn To ouvnpynio oépBRIg
TIOAU UYNAR nav To TMPORANUA NTIpEVNL.
. ) . HrkowvwvnoTn un To cuvnpynio o€ppLlg
FO103 Fault detected in hardware |Z@aAua uAikou NAV TO MPORANUE NTULAVTL.
FO104 Error detected on the S@aiua tdong npyaAniou HAEYETN TV TpOPOdOosia
voltage bus
High voltage detected on [MoAU oxupr) NPapuoy”n HrkowvwvnoT TO OUV {0 o€pPL
F0105 voltage bus. Check the o PN NPAPHOT oo g‘m” O g PYREO GEREIS
power supply connection. ®p n PORATMA NIHEVNL.
Temperature in the IGBT . ! . HAEYETe TOV aveLOTPA KAL TO PIATPO Kat
F0106 module too high YrmpeBépuavon myng wxvog aenroTe TO0 CUCTNHA VA KPUWOEL.
. O SlakémTNg SlAKOTNG . . A
F0107 Emergency stop switch NKTAKTOU avayKne nival anvacpapnm TO JLaKOTTTN SLAKOTG
pressed . NKTAKTOU avAaykng
TATNUEVOG.
AUENOTE TN PON TOU YPUKTIKOU UYpOU.
N High motor temperature  |H Bnppokpacia potép Tou Avatpé€te ota TeXVIKA OTOLXEIQ TOU
FXX08 ; ; ; . h ’ .
detected neyaAniou nivat oAU UPnAR  [eyXelpdiou odnyLwV Yia TO CUvOEdEUEVO
epyaAeio
Low voltage detected on HowTnpikd opaiua mnyn HA&yETn TV nicodo oxuog 1
F0109 voltage bus. Check the | 5 PPIPH ORATUATINYAS iy OO0 1oX qu n
power supply connection. XU0S n nom i PRIG
The clock has stopped, . . .
FO111 please correct it if To poAo6L oTapatnon H]_Téﬁzlvi(gvnom un To 0€ppIg Yia ahhayn
neccessary. H plag
Low input voltage . - ) HAEYETN TNV NAGXLOTN LOXU NIOOGd0U OTO
FO112 detected [MoAU xaunAr taon nuoédou NYXPiBIo
High input voltage . o . HAEYETN N pEYLoTN oYU NIo6doU O0TO
FO113 detected [MoAU uynAn Taon noddou nyXeiBio
EXX14* Tool temperature sensor | Alakor) 1} BPAXUKUKAWUA OTOV | HTIIKOWVWVAGOTN Wn TOV QvTpOowro
error detected alobntpa Bnppokpaciag. OEPPIG.
FO118 Fault detected in hardware | SpaAua uAkoU Hrukowwviom un To ouvnpynio o€pBig
nav To TMPORANUA NTIPEVNL.
Temperature in the PP too . A . HAEYETe TOV aveloTPA KAL TO PIATPO Kal
Fot119 high YrmpeBépuavon myng wxvog agroTe To0 CUCTNUA VA KPUWDOEL.

* XX dlapopeTikoi aplBuoi avaAoya e To epyaleio rou Exel ouvdebei otn povada loxUog.
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THXNIKA ZTOIXHIA

Tnxvika otoixnia

Kivntiipag PP65

Méy. 1oxug, kW 6,5

OvopaoTkd TPLPAcIko peupa ota 400V, A 12

OvouaoTIkd HoVOPaCLIko peupa, A 15/16

Téon Tpupacikou peupatog oe, V 200-480, 50-60 Hz

Téon povogpaaoikou peupartog og, V 220-240, 50-60 Hz

Tpopodooia

Tppaoikr L1+L2+L3+N+PE/L1+L2+L3+PE
Movopaoikég L+N+PE

Bapog, kg/lbs 9,5/20,9

TummKéQ MEPIMTWOEIG ASITOUPYiag YEVVATPIAG

HAayxiotn ouvioT@pevn £€§0d0G YEVVATPIAG

PP65, £€§050g Taon €€630u yevviTpiag (V) (KVA)

| MARPNG LoXUg 3x400, 3x416, 3x440, 3x480 | 10
Tpipacikn

Mewwpévn woxug | 3x208, 3x220, 3x240

Movopaoikég | Mewwpévn woxug | 220-240 5

AlaoTtaonig

419 mm 184 mm

351 mm

ZUVIOTWHEVEG S1a0TACEIG KAAWSIWV

ZHMHIQZH! H ikavomoinTikin anédoon Tou Kivnthnpa e§aptatatl anod Tnv KAtaAAnAn taon. Ta KaA®dia TpoEKTaong
TIOAU HEYAAOU PNKOUG T/Kal TIOAU MIKPOU SIAUETPAMATOG HELWVOUV TNV LOXU OTOV KvnTAPa urnod opTio, ue
AMOTEAEOHA TN MEWMEVN LOXU 1 TNV TIPOKANGT SUCAELTOUPYLOV.
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THXNIKA ZTOIXHIA
HK-BnBaiwon cupypwviag

(loxunt pévo otnv Hupwmn)

H Husqvarna AB, S-561 82 Huskvarna, Sweden, TnA: +46-36-146500, moTtonowni umd anokANIOTIKY Nuduvn 6Tl n
povada woxuog Husqvarna PP65 pn oniplakoug aptBpoug 2014 kat nPngng (to £1og avaypdyntat nuKpLV®G on anid
Kniunvo otnv rvakida Tunou padi un Tov nriakoAoubo aplBuo onpag) minpoi Tig mpodiaypayéq TON OAHIION TOY
ZYMBOYAIOY:

¢ unnunpounvia 17 Matou 2006 "oxnTikda un Ta unxavnuata” 2006/42/EK.

¢ Tng 15ng AnknuBpiou 2004 "oxnTika Un NANKTPOMAyYVNTIKY cupBatotnta” 2004/108/HK.

¢ unnunpounvia 12 AnknuBpiou 2006 "oxNTIKA Un TOV NANKTPIKO nEomAloud” 2006/95/EC.

* NG 8ng louviou 2011 "avayopikd e TOV MEPLOPLOUO OUYKEKPILEVWY EMIKIVOUVWY ouot®v " 2011/65/EU
Hpappoéotnkav ta néng npdtuna:

EN ISO 12100:2010, EN 55014-1:2006, EN 55014-2/A1:2001, EN 61000-3-2:2006, EN 6100-3-3:2008, EN 60745-
1:2009

kéteumopyk, 6 dnBpoudplog 2014

i

Helena Grubb
Avtinpoedpoo, KataokeuaoTikoo eEomAlopdo Husqvarna AB
(HEouolodoTnUEVOg avTinpdowrog Tng Husgvarna AB kat urnuBuvog yla Tnv TNXVIKA ThKunpiwon.)
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